g
3
]
]
&
H
5

(pamon wa e

[

aet
&0

55 JH 12 5 B0 H T

(L)6A805202

www.damonroller.com bamon
Industry
IRAS: 202508V9(1) #BTW

i RIRRRIE



KT RS
—

Dy ——

BEITISFASBRRSTIVRAPRHEEBLREERER; MTF

SSEEZE \_\LiJ:a‘—hﬂJjJéIjE et SRR B D> o

IS TANREERATE 2004 FRIZLK, BEHHT A ZTHERSmRNEEIES RREARS .

DT HEREEIEFRAL R, TERSTEH. RiE. ED. RE. BEFTUNDHEER EEFISESMEMEL.
BB NREMOIFRE @, AN THRMEENBIESICRSS, AREMITIUBFEFELER, FEDR
PR o

EEX, HWEELN—HEE. IEEFEEREZMHINREHERTNMRERERD . HIINZTFTRET 40
ErmRy, WETRPAENSMIE. SX, B RER/IHPERMIBK, mMXNEE, REEST Ko
I, BRI SE. B, BeEBBA - Eba SR, BUAICAIBIE. HESIRS, AEFFHRITZREM.

REHAMNSEEMR RIS TS, BRE, HIMKREKRENRENSBER, N5IN2EFRMN ERP EFR%, 2Lk
SHWER T2, BEEL 24 NEERS, BOEEAFNAEESTRIINDD, FRTHBREMEFNESSE—

uERD

W

RS TAUHTF IrEMRESE L “REFHN Mk, FNNRE~REANE ‘FESECHSIERASRE HEEFER,
BB N T HEREFRESENEEREERALT R

AN “NEPIIMRESFOESZSEN AEkS, BE “BEITIERMASEYRESZOERENRREEID
MIRMHEIRSE NE=IEH,



REIRHIA 02-13
BRERSASHGIEED v e v o e e o e e e e (2
(ISR v e v o e e o e o e e e O
EEARERS (ITHRS ) HIHER - e 11

SHULELLTE, v v e vee wor oee woe ve ses ve e e e {2

i HEERE~RRT

N
.Ih
w
w

1900 g;u %ﬂg@iﬁiﬁ% B LTI R P LI P LI LT o]

s DmERE~RR

2230/2240 R 5/ B O HHXIRE o 36

2260 RFI WHE“O"HREMEIRE v 42

2890M &7 P ST REEER - e e 50

il
Im

2280 ZFI [BEEMEINEIRI v ver ver eve wer e e e 53
2214/2224 &5 2BRE | WHERIXIRE - 0 56
2411/2421 25 WHI R / DEEEEIRE - - 59

2311/2321 R&5 NEIR / WE@IXIRRE - - 63
R RE~mER 68-77

3214/3224 7% EWE | WHARBERE - - 70
3211/3221 25! NHIE / WEEARBURRE v - e e 72

3816/3826 &5 WHISE / WHECTEARBERE - - 74

N
T
©
©

HEEERETRERY

1600 BBl A IR - e e o e e e e 80
2640 50 Wil “O7 HHERE o 84
2660 F3U Wil ‘07 WRHLIRE o 87
2650 FB] SHISEMIGE e e v e e e e 00
2624 BB SHTREEISIZE v e e e e e e 3
1500 B TANPRHEFARE o 95

2521 gﬁu %m%uiﬂ%%&ﬁz&%% Ses sus sms mms was wes wes osas 97

100-107

TATAEK orr een ver vee wrn orn e ven v ven s s e e e e e 100

E_"ﬁ)ﬂ(ﬂﬂ] T R 10 V4



[ Damén | =g, T

IREIMIA

02

KR R AV

EERESRRWmE?

8

YRS :

BERIEBBENEYEMKRENFE., #EE, 0. EEE
8, FREBRME, £F (RF) BE, AEEES. mH
LRIV CE DRSNS (40: 3RE, FRE,
AANEEZEE) , WAESFRERRE.

A\ EMMERNEMED/N (RIEMSEER) | SIRNER (SIS
], EERIRE) .

Bk

1.BRAEEEBARETRMEAR, FEEKMEFER. ~E
FIEBHMEEHERAEE (WSRINF-REFR) , S8
IHERRECET, BERIIBEEAESEHA;

2 8RIEAERREFELEN BT, LRI BATF
ERTTALIIRE;

3 REEZWIINREE, SrRERTRETEHNREN
BN

BRZKGE?

FEEENEMNENESRERKE (BMHEEKE, B
FFEWERT) . WTELREE, —REXTISRBUT
AERIEE

W=B+AB

K B— EMRE

AB— BERE, —HRE50~150 (mm)

A\ SHFHTRER, R KEOEEESEP78IERA

XIFEREBRNIMER AR, EAEMERBENLEME
RT, BYMEETBATEERE, —RIN: W=
0.8B.

— -
=




RERBRE:

PFREVAFREE, BEEE (AR OE, BFST
xr) NENRUZ: BENEENZ, 208330 E
RURRISIERYD, BIT<1/3L,

1 FERGEFROEY, TET=(1/4~1/5)LeE B/

2T RERNAKREY), EFZEREWIRE: BWE—IE
fE18) 25 _E AR E R/ TR EIERY1/500, BMERAIEIEN
BT ;

B MEERMEMEERE, EBMHBEAN: T=n*p/2, FEIP52
ERLEPSELER

4 ZRHEREBNEERE, SIISRTUSHAR, FI
P49 BItEXIRIR.

BIEFEEWASIRBRAZ A BT HEREF M
(BRI o RIS, MFEEDHE, F
FEMALZEEE) .

A EIAGGa X E

1. SEAATHT, SRNBETBSELNNEE.
O BBEREHIREE ;. 12005 F5)
O FAFIHREE: 1100, 1800% K3

2 JNEFRRT MR BN IR, SRR NIRRIIRNFN
=

O “O7HER. 2240, 2260% 5]
O ZEER) . 2250%5)
2890MARF! ( SRS, WHHRE )

O BT E: 2280K5!

O HERALH). 2214/2224 75 (LBINBELS, YRRREHIAEE )
2411242155 ($RFIGERS, YERREMARPEE )
23111232185 ({REIGERS, Wbl EhREE )

3. HEABENRA, HEFEEMRERA LIFIEIREEE

IR

O BT 3214/3224 K5 (LEIRHER )
3211/3221 %5 (4RHIGES )

© TIEAR. 3816/3826%5! ( §REIEE)

4 BFRBEYLIETRIE .
O BERRHEES. 1600, 2640, 2660. 2650. 26243

03



(Damon | wacw

IREIMIA

04

IRRAE

BERRE Bk

FINRERZBENNEZRETE: FR. MCHMHEA, 7
BRBACNPRIRSSIUAE :

1BERRNEASRSSEREFETRNEH, EERERTM
EHRAZER,, EEIERERFIR;

2 HITHIRERY, SSEMANZNERENE, NTEmn
ZHARAIEFBIERE;

3 BIFRAEREST, SAKEEHANERSS.

THHEETRUTEER.

1.RAFFEME2 R IRBNTERY, 2IEEAISMEE (IFa
i) ;

2. 5 BRIERMA—RNRES (0. WL , SRS
NEBFNBUERNREST (M. BEEAR) ;

3EMANT, AN EEIEGEREREANSKIZE. EEHEY
MG HEAEMBEAR;

4 ANEFMASINRRE S I EREEIL, FRl—RRIAREL]
BV BEIHERE;

5 —RERT, IBABEENAEEREARNTUNEEEN (RZM
2) , CXIREIVEEBENEINAK;

6. RLEBMEE (JLHE “FTEN" &) , BREFBNER

=
B, MAREH. SEEBRRTEHHEMENEAIIRERE
1, WMRHHRAKS, #BERRNAE

A\ TaE: REBIRENIEE AR PR R IR AT .

EEH: REMEERSNRARE,

IRENRNRNZIEGEENERIST, ZMElitsS
EEMEMEXNRELEITRESE. IRERHNETAES
XM, REESNEXADE, ZMEXENFE
N, IREEKR; EEIEMED BEMAVRII R E AR
EIRESWHILERE
REIUVNED~REBNRNREH, RLEXREH

ERRBETFERNERENMNI, RIEGEAEL
JB/T 7012-2008E F IR Bk RS -

REERE
%1& mm
REKE HiR HEIR

100~500 0.5 0.7
>500~1000 0.6 0.9
>1000~1600 1.0 1.4
>1600~2000 1.2 /
>2000~2500 1.6 /

H raspvchEERg

& W= m ek R EIE,




EE—IR I #

WE

MEHE T ZMRERARNTRRE, BEBENE (4

MIRE ) EEMRPELLTEE R AR EIEIRERIE KT
EREEMH, MMt Er %R RIE R AR,

THMFHEER, MBLLTRELLEE, BEHML. F

EHRAA EEEERRAME.

SRTREITEN, FENEHRINIRT, T
WESNRE, MTFRFHENZE, HNBUEEEE
REEFBHITIINIIE,

Bs

SiRE . TEWAELE, naereEREeIm1/3, 8
CEER, RBNEN36%, FETHEK. FESE,
RUFZREEESKMONA, FEESETI (10K
Bl ) Bz .

PVC

PVCE (REJIE) NEAZREHETEENE, EH
THESAYREHERE, AREMEHEE ZAINA:
1.0BIR, RIFEVLFIREN;

2.B85EA;

3 EER, Eahltetl;

4E(TIREE, RIFAIBHEMEERE.

ERNENRE:
8B47. mm
D t
18 1.0
256 1.0
38 1.2
»48.6 1.5
1.5
50 20
2.0
60 30
2.0
76 3.0
4.0
2.0
80 3.0
3.0
®89 40
B
FENEFNE D 2ETIRBBNNERRENZ—, ©

E. MIRIRMEREYF, tEBNERAMA. LUTFH
HESHABENENRARNIZ,

¥ 304 | J4-200
St ~SH
TR IR | ST AR R AEBS B miEiRtE—aR, E%8
ER7RE A RIFIME R SIS HEEERT—
B, BRASBIRRESD, 8
BT, BEARLER
L.
FEMR | EERE, 5ERY, RN, HER

BERME, BREFIR
&, ERBES.

HF KR F B IR ERB IR
JA4-200(ZBAGEN) I BRET,

LESEERIUEN
EEEER .

FW304 A0, HiEE
IECEA N

05



(0omon | watw]

IREIMIA

06

EA—RELIE

fEtFREE

EERE—2W "“HRE=aeER” . BERPHANTAL Mok, SEFETESER, FLMEMMYE. mHER
HMMFEDIFETF . BFEEERERFIMEMERARIZ, RIS TURIBBRIIXE.

1. REMFENER, ERMNITREIHTESIE;

2. FCHEBIXERE, RIEFER(T

FHRE=TT
) S8R

(i

FIRERRE, TTUHRERAES. 32, SaRIFNERE. SHt2RERALL, FRENEFMYZEBN—TTE
B, BIRERMRBER, ®OZATRIPNKG, SRIEMEES8URE, 2REEENNRELES.

1. ZNBIEDES, FEREACHIMREK;

2 ERIEENEFEEE: 8~12um;

I RAFHIHALE, EMFER, BERXREEHERIES;

4 EEAEERENTEYE, SBERENEAENER (NEFE, JTERERESEMRELER) ;
5 LEHROTEZIKEE TR, NEEFEANBEEE;

6 AEILERMEFEREEREM.

R

BIIREMER, RETAREE—ERENRER, ENEE—MRE20um L, MBBRIEIHESZHEE. ME.
MR R RE

1. MIEEHELF .

2. BRI SEIRAI50% o

JEREERMNENMERATENRERENL, MAaEEBPNTELE, ERTRKEAEE, WEKEEIRIPMER.

A4 MR, BERIAAERZERARNLR, BlZ5RERHEREIRE,



BR/ERE

AT EBFCLEWERRIZITIOR, LT (WS E YRR,

NNRENEKE ) , FEERRELZ B ERANE

BN, BREXREERESEERMAILES. FEEREEGREIIRIPEYIRE, FREERSEER.

KRG

1. BB T ARSI,
2 EERIFIIVGRE, W
3 EBELEIERET;

4 BERIFHIMITEIERE, (ERMIRGER;
5. RN &R 1T

[EIRRN;

PVC/PURE

TREtRE: :

1. BB NRAYMmSHE;

2 SR

3 MEMAMREMRE;

4 FBEEMNRS.

RS

1. EE N RAIMIEN;

2 A K
3.MEMEN;

A NRERER.

BRTEEMNERZI, EETLIEFIERIIMEPVC/PURENMAL R, CREERARDIIRE, EIEAERD, RiF
BYRE, FIRRESHESEREMN, BREFFREMENLIIEERIFIIRN.

7 PVCIRE PVCRE (hmsaE!) PURE E
. HegAE—p B Ay BFENEa. mxRE | BTFEEFKREREIR
Hi2 BT R EERE SEMETR BRI TR
ge &, RAL7042 e, RAL7045 26, RAL7021
ERAREER ©50/60mm ®50mm | w
B BE/R(A) 63+ 5 ZB/R(A) 80 + 5 BB/R(A) 85+ 3E
il S TR EATS Tl MiBR. Mt . .
BREREE 2mm 2mm/3mm ]
A5 NCTE)
ERRE -25°C~+50C -30°C~+40C
Efth EERTEME BRE (FEFDAEXK )
w

A EENEREEE, 23+2T;
2EEERT, RESERTESHNNEEL (NEF) ;
3 LERBTER LS ERE, HEREEIKENTE;
4 BRIV EBREEHTER (EF) .

07



(Damon | wacw

IREIMIA

08

2R

IBE LB REMEHRMTFREE, EXIETED
RE, HAIERIERREWINENMTHE, BHEEX
FIRE, HEIUXAIBIRIFEGB/T 905RIEREN,

SIS

Eih (8 fR:mm):
d: ©6, ©8, ©10, ®12, ®15, ®17, 20, ©25

[
L°)
!

.

A8 AEImm):

S: 11hex
d: 12

HERZ BRI E (B mm):

S: 12hex
s: (10.5)hex

A BRZEABE. 11.2-11.7mm (IH)

FELE

EARESHERNT, NEERATEREPVCH, HMREE
7, B9ARE, RERDTEMH,

ZEHBR

1 RERRRE T REZEMFRNNSREE. [, R
ANREA R BLFMIERNREEN.

2 AT FUZT U E DN REU R ENNERERTEE
E (REHRTUREBEEE) -

WEEAR:

1. EHNREAFEERNLEL, REMFHIESEH
fE, RE;

2HIRARIREEFEE —ENTERE, REER.
AENSENARSBER, BERBE0.5~1TmMmAY
BIB& 5

3. FEMSRENERNAT, BFiREINEESE;

A REWERIRERASEE AN FRBEENRERD
=

BN

BF

A BHEEAREHRERE,
BN EERANMETREAE.



PIsRLL

1 ERERREEENNHBEPRERANTELSRX, B
MimAYiEle, ICREFNIREZR— MBI,

2. LR R B FE AN ;

SMRZEFAANT K, URNERFRENSE
Z (B —ARE0.5mm, LIM8AF, ZINHLEETF
Le8.5mm) ;

4. HREMIRET, BUGAE “KHEEFENRS” 19
&, MIEHEEMEFEREMS.

‘ BF=L

MR :

A\ FENEAIMISREZZLURIEREHIETIRE.
SMROEH O R BERES .

RHE:

1. B m A I E R A NAINSRER, LEFMIFE
REEZ;

2.6R/DE SRR, FILIZBERSIIEER, ~ER
Tk SEHEENNEIE.

ol

*ER (D) :

B

>

09



(0omon | watw]

IREIMIA

ETHVESS

WERRIEBNSEXRTNGC—, EAGEIETERRE JIEBIEMMEENSS.

FHRES

RIERENERS R, BNAER~nkE T FAEESH
W&, FEIBETIFR. HBMEES,

%1&7 mm
HWERES SMEEE HEEEZ zE
6001 28 12 8
6002 32 15 9
6202 35 15 11
6003 35 17 10
6004 42 20 12
6204 47 20 14
6205 52 25 15

g

1. EBRIFAVREINE, FH MRS
2. BRI, THETE. EHRHAE.

i

HRRRYIEIR 20 T RIEHAIS LA R IELRRIRIEE:, (B
ERITEERBRIEHRIEE TR, BEANHELLEREE
g, AR EIBEEAREAIE B ROJRES .

EEEWXEFDNMHAFRZCS, CREFIEMANNSY
B8 (185, IRaDFOIEEIR) | HEdcBEMERSS (BRS
5 ) FHEHEERIFIRN.

o2

RS BRE T ARS8 RIAIINRE, AR LE
GMNEBRIIRZE . KD EBMRNHAAER, FRIRMATIAE
FERNFRET, Z2MmiFAIEE,

HAVEFERRZNEN SN, ©EGTRSHMZZMN
=, BESIFEMAER (Z27) -0 RERS,
BN XEESERAZH (RS) HIANEHMMHEN
%0



RENERS (T8RS ) B9iIRA

7fl: 2.321 . SHC . ACC - 800 - 863
@ @ ©) @ ®
A\ MFAVERS, LERHIASE

@ RFUIHIE
BEEEL. SO, BHAEFSHNER, HhEarfFRmieEimEs.

1 —— T HaERS
2 —— HHBERS
3 — REmE RS

2 FIHIE
IREEAEIE . SUELIRRRIMREGIES AR SHER.

@) HHEISE
HSAIR . R REGEUR RIS RIS HER

@ IRERE
i FAVIRE TIFE (BORENBERTRSBER) , AFSWRERT, B: mm.

G HMKE
RENMTCKE, AFSLESR, B4 mm, ERLELESHET (MWL) , L=BF,

A NEHRE

1. PG BIEE, FARSBFET;
QEREHIBERT, CEACREARENRERRIZ—;
3L RN, BLUEHBF RIEN KT B,

BF (HLEEA )
W CGEKE)

L ChntSrE)

11



(Damon | wac

IREIMIA

B8 fXum AN aim AR 55

SeENRBRRIBIIRIRSS, AERMNTRIEEENT PIRIFE2 RIIAVIRERS .

TicHE i, —tREEHERR

RIS rEE

1 BRIRER
J PR B
www.damonroller.com \-te,
\ “! & 'l'[
- O\\\ Ve, ',./?I‘
= S Loy 1
;_ " . /l:o:::unm\\oi’ -
P %@
BRI



IHER

SIRIKEELCHA, BEEBIXEITRREEELYY, MREMAKEELR/), JLIEEBNEES (WiFE) , Rk
BMEZIET.

—

2. 5sEMS, WiEIRPMENNEER, BEEUTEG:

O RoJggiRvNEREE, FEESHRRESIERYD;
O R IRIARNINIEA IR ;
O IFEEIERS (0. FiBE) , RERYNELNE, ERRTERBIRERNXE.

3. HEMEERERN, HMNSMIGEERT (KANNSE) , CHBCEEMT L, BUSEIRNZINSERR. B
B AR ERmAGREEERT T ZIRAIRA LI .

A BEFNNECMPBRAP AR THEWRE, MIERRAFETEN, BRTHEENNR, BEEFEQHHITIE
Z9h, ENXIEREIRELA T 5

O EHREYNEREE;

O IBRBHERNEHIEMEES.

5. HMNNEF RANRIT T 2B HELERREE FTAEAEXR, BNRCHEDFTFERPEHENEPER, BERFER
AN BT IRAVA 4




I PBLEINES

'n . T
R

TaihmxEEREHREENAR ZHN—FEXSR, B
BEEWMNE, BMKREENHADERNOERETH
=, BENOKFE S IR HE.

KERE:
RYEIT A DR S E S |SEMEE . ESSBYE
B\, BXIEER. TEMSIZNGS.

s mE:
B EENEMR S NS HEWEE, MRAE
K. RYIHE, TBER.



ERI LI B RPIREA B mis RIS E R ENRT

Emigs =751 B i aR4E i bt}
PVC%:E&\Z RREHR, RHRRER, & 1900 ®20/25/30/38/50 16-17
ERFEX,

HIEFHFORTT, ASPEEANENDNTFEM .

25 A KSR, 1100 ®18/25/38/50 E 18-21
SRR, AR ARN 2, 0,

;;M'I e P, ©38/48/50/60/76/80 * 22-26
WHIEE, RE., WA, ERRHIL, & =

R, = ERE AR 1800 (938/50/60/76/80/89 E 27-33

BEIK.

15



(Damon | wac

1900 e DRRE R

1900 &%

RRVKIRR

TR

o B FRERE. BIR, EGRIMIE.

o SRERRIRLREBRGR, AN, SMBEHRRFPRE (POM) I, &
B ERAEN

o BRBERMBPVCIREEN, BEERIFINFIREM.

o HELLFEMRIN™m, ERBTRSEA.

° ERIEE: -5C~+40C.

o EHIRE: 30~90%RH ( LEE) -
B EERSEE, B5HAEKR.

SHEE

WA

HREE RFE (POM)
= T




1900 %l weEmE A

E=255(D) HE(d)
20 ®6 BF=W+8 E=W+6 L=W+28
D25 P8 BF=W+8 E=W+6 L=W+28
P30 P8 BF=W+10 E=W+8 L=W+30
P38 P8 BF=W+10 E=W+8 L=W+30
50 $8/10/12 BF=W+8 E=W+6 L=W+28
p B W (d)
ki BEREE D6 8 10 12
®20x1.1 1.900.P2C.BAA
»25x1.8 1.900.P9C.BBA
Ve P30x1.8 1.900.PCC.BBA
P38x2.0 1.900.P5C.BBA
D50x2.5 1.900.P8C.BBA | 1.900.P8C.BMA | 1.900.P8C.BCA

BF/L

1900 &R pizey

SE2R5(D) | WRd) | | |
®50 | o012 |  BF=w+8 | E=w+6 | L=w+s
; = 42 (d)
i=17] ERREE B (s
PVC |  ®50x2.5 1.900.P8C.BCC




(Damon | wacw

1100 ZEhHIREFRD

1100 X%
2. hEVEXIR

FEmiE R

o EERAABIFIEER,

o MBLLETARKMABRIRR, RZPEHENEDMTEMR
I

* WHEMANRERTS, &, RKEHTREFET.

o 2IEEIRIT,

o TALLTHEERIRHR, BHRIREA.,

o TEMATRHIIEER, KESFNE.

* EMIRE: —20C~+80TC,

SHEE

HhRAH |
AET R | W), e




m

1100 &% wz=E

E=&5(D) mmE(d)
®18 6 BF=W+6 E=W+4 L=W+26
®25 ®6/8 BF=W+12 E=W+10 L=W+32
®50 ®8 BF=W+11 E=W+9 L=W+31
; - e (d)
={z] HEEREE o6 o8

®18x1.0 1.100.S1C.AAA
N, ®25.6x1.0 1.100.SBC.AAA 1.100.SBC.ABA
®50x1.5 1.100.SHC.ABA
. ®25x0.7 1.100.N3C.BAA 1.100.N3C.BBA
ER(304) ®50x1.5 1.100.NHC.BBA
mas ®25.6x1.0 1.100.ABC.AAA 1.100.ABC.ABA
®50x1.5 1.100.AHC.ABA

¥ O50RIIRHTIRMINEPVCEE (2mm)/PUBKE (2mm/3mm)iIEEE, PVC/PUERSEE

19



(Damon | wac

1100 ZEhHIREFRD

BF/L

E
1100 &% mizey
Z2%5(D) | #WEd) | | |
®25 | o8 |  BF=W+12 | E=w+10 | L=w+12
p = i (d)
=t ERREE 8 (M5x10)
W, FEEE ®25.6x1.0 1.100.SBC.ABC
REEN(304) ©25%0.7 1.100.N3C.BBC
2484 ©25.6x1.0 1.100.ABC.ABC




1100 K5 REKEEH L%

&H(kg)

200 400 600 800

KE(mm)

B WE025.6x1.0, WG 08, BEEA
B RNE025.6x1.0, W06, HEEAR

/\ LB SRR A IR IR TR ER R

1000

1200

21



(Damon | wacw

1200 T IR RS

22

1200 E%

iz RBYIX IR R

[k

EATHAREPNRERT], ENNAEBE+THT 2, TEHRERIVRE
E0E8
BERERHAFIERA . SMERIRITTAR T XBIMALH, BRMEMR,
FEZNEEREETEER.

RERGERIRZANRIT, TE—ERE LPIEREFIMATIHARIRE .
AIRIBN AR MR EARAME, #HEENEE T BEEAEREX,
EERREEX, RERFELMNMKEAR, RERBER, RATKX
2~3m/s.

TREChE RIS, EEMMEE<10Q.

ERIRE: -5C~+40C.

EREE: 30~90%RH (TiEE) .

B FIERSERE, SRR

SHEkE

wRAH

SRR RE (26
HE R (855)
REEE R IR 6002, 6003. 6205




HERBNMHE
Voxrud S
1200 & wgmE
ER2E%5(D) ihR(d)
®38 ®8/10/12/11hex BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®10/12/11hex BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®48 11hex$EF 2BINHE BF=W+10 E=W+9 L=W+49
8/10/12/11hex BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®50 T hex$ET BAImE BF=W+10 E=W+9 L=W+49
®60 ®10/12/11hex BF=W+10 E=W+9 L=W+31
4
=+ EEREE iz (d)
®8 ®10 11hex 11hexHER; EBNME ®12

®38x1.2 1.200.SDC.ABA | 1.200.SDC.AMA | 1.200.SDC.AFA | 1.200.SDC.AHA | 1.200.SDC.ACA
©48.6x1.5 1.200.JGAAMA | 1.200JGAAFA | 1.200JGAAHA | 1.200.JGAACA
W, = ®50x1.5 1.200.SHC.ABA | 1.200.SHC.AMA | 1.200.SHC.AFA | 1.200.SHC.AHA | 1.200.SHC.ACA
®50x2.0 1.200.SWC.AMA | 1.200.SWC.AFA | 1.200.SWC.AHA | 1.200.SWC.ACA
©60x2.0 1.200.SOC.AMA | 1.200.SOC.AFA | 1.200.SOC.AHA | 1.200.SOC.ACA
o ®50x1.5 1.200.SHD.ABA | 1.200.SHD.AMA | 1.200.SHD.AFA | 1.200.SHD.AHA | 1.200.SHD.ACA
f\ﬁ/’%’ﬁiﬁ’zéﬁ ®50x2.0 1.200.SWD.AMA | 1.200.SWD.AFA | 1.200.SWD.AHA | 1.200.SWD.ACA
®60x2.0 1.200.SOD.AFA | 1.200.SOD.AHA | 1.200.SOD.ACA
®38x1.2 1.200.NDC.BBA | 1.200.NDC.BMA | 1.200.NDC.BFA | 1.200.NDC.AHA | 1.200.NDC.BCA
. ®48.6x1.5 1.200.NGC.BMA | 1.200.NGC.BFA | 1.200.NGC.AHA | 1.200.NGC.BCA
RAM(304) ®50x1.5 1.200.NHC.BBA | 1.200.NHC.BMA | 1.200.NHC.BFA | 1.200.NHC.AHA | 1.200.NHC.BCA
©60x2.0 1.200.NOC.BMA | 1.200.NOC.BFA | 1.200.NOC.AHA | 1.200.NOC.BCA
mae ®50x1.5 1.200.AHC.ABA | 1.200.AHC.AMA | 1.200.AHC.AFA | 1.200.AHC.AHA | 1.200.AHC.ACA
®60x2.0 1.200.A0OC.AMA | 1.200.AOC.AFA | 1.200.AOC.AHA | 1.200.AOC.ACA
PVC ®50x2.5 1.200.P8C.BBA | 1.200.P8C.BMA | 1.200.P8C.BFA | 1.200.P8C.AHA | 1.200.P8C.BCA

&F oS0MIEETHIRMIMNEPURE(2mm/Bmm)INERE, PVC/PUERISEE

I\ R EREEIR .

@ SEFRMZRAEE= E+ (1~3) mm, HIZEREE SSRGS FIER
@ EALEIBE: 11.2~11.7mm (XH54)




[ Damén | =g, i

1200 T HIRE RS
BF/L
1200 &% pizyy
E&5%51(D) #h=(d)
®38 14 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
®48 ®14/15 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
®50 ®14/15/17 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
®60 ®14/15/17 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
»76 ®20 BF=W+12 E=W+11 L=W+12
®80 ®20 BF=W+12 E=W+11 L=W+12
; = ez (d)
E# BERER ®14 ( M8) ®15 (M10x20) | ®17 (M12x25) | ®20 ( M12x25)
®38x1.2 1.200.SDC.BLC
®48.6x1.5 1.200.JGA.BLC | 1.200.JGA.ADC
®50x1.5 1.200.SHC.BLC | 1.200.SHC.ADC | 1.200.SHC.AGC
®50x2.0 1.200.SWC.BLC | 1.200.SWC.ADC
W, FEEE ®60x2.0 1.200.SOC.BLC | 1.200.SOC.ADC
®60x3.0 1.200.JLA.AGC
®76x3.0 1.200.JSA.AEC
®80x3.0 1.200.J6A.AEC
, e ®50x1.5 1.200.SHD.BLC | 1.200.SHD.ADC
fw%”’:}%ﬁ’ HE ®50x2.0 1.200.SWD.BLC | 1.200.SWD.ADC
PVCEREZ (2mm)
®60x2.0 1.200.SOD.BLC | 1.200.SOD.ADC
®38x1.2 1.200.NDC.BLC
®48.6x1.5 1.200.NGC.BLC | 1.200.NGC.BDC
EN(304) ®50x1.5 1.200.NHC.BLC | 1.200.NHC.BDC | 1.200.NHC.BGC
®60x2.0 1.200.NOC.BLC | 1.200.NOC.BDC
®76x3.0 1.200.NSC.BEC
PN ®50x1.5 1.200.AHC.BLC | 1.200.AHC.ADC
®60x2.0 1.200.A0C.BLC | 1.200.AOC.ADC
PVC ®50x2.5 1.200.P8C.BLC | 1.200.P8C.BDC

&F OS0RYIREIIRMIMEPURE(mm/I3mm)MIEE, PVC/PUETRIEE

24




1200 &%l 4w

E&551(D) #(d)
®38 ®12 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®48 ®12/15 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®50 ®12/15/17 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®60 ®12/15/17 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
76 ®20 BF=W+12 E=W+11 L=W+41
®80 ®20 BF=W+12 E=W+11 L=W+41
. e (d)
=7 EREREE
®12( b/h=10/11) | ®15 ( b/h=12/11) | ®17(b/h=15/11) | ®20 ( b/h=16/15)
®38x1.2 1.200.SDC.ACB
®48.6x1.5 1.200.JGA.ACB | 1.200.JGA.ADB
. s ®50x1.5 1.200.SHC.ACB | 1.200.SHC.ADB | 1.200.SHC.AGB
W, YEEE
®50x2.0 1.200.SWC.ACB | 1.200.SWC.ADB
®60x2.0 1.200.SOC.ACB | 1.200.SOC.ADB
®60x3.0 1.200.JLA.AGB
®76x3.0 1.200.JSA.AEB
®80x3.0 1.200.J6A.AEB
. s ®50x1.5 1.200.SHD.ACB | 1.200.SHD.ADB
fm%”’j%ﬁ’ HE ®50x2.0 1.200.SWD.ACB | 1.200.SWD.ADB
PVCEREZ (2mm)
®60x2.0 1.200.SOD.ACB | 1.200.SOD.ADB
®38x1.2 1.200.NDC.BCB
~ ®50x1.5 1.200.NHC.BCB | 1.200.NHC.BDB | 1.200.NHC.BGB
EN(304) ®60x2.0 1.200.NOC.BCB | 1.200.NOC.BDB
®76x3.0 1.200.NSC.BEB
EPON ®50x1.5 1.200.AHC.ACB | 1.200.AHC.ADB
®60x2.0 1.200.A0C.ACB | 1.200.AOC.ADB
PVC ®50x2.5 1.200.P8C.BCB | 1.200.P8C.BDB

& o50MIRE AR HIMEPURE 2mm/3mm)IELE, PVC/IPUERREE

25



[ Damén | =g, T

1200 ZEhHiRREFRT

180
160
140
120
100
80
60
40
20

&H(kg)

160

120

80

40

s=4())

1200 R 5 AE DB
\\~ i

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

KE(mm)

0 NE038x1.2, SO 14, PHIRK

B NE038x1.2, WS 12, BHEEAR

m NE038x1.2, W10, HEEAN
WE©38x1.2, W08, BHEEARN

\\

—

—

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

KE(mm)

H REO060x3.0, SO 17, AIEK

W NE0©60x2.0, HIH®14/15, PR

B REO60x2.0, HH® 15, #fRE

B RE060x2.0, MH012, BEEAR
WEO60x2.0, #iE11hex, HEEANT

/\ DA B R R RS IR B AR AR .

26

&H(kg)

&H(kg)

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20

270
240
210
180
150
120
80
60
30

'\i"""\ \
\ ~—
~s]
\\
Tt
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
KE(mm)

B NE050x2.0, HiS®14/15, KRIRK
I WEOS50x1.5, MG ®14/15, KR

B REO50x1.5, SO 15, #RE

B NE050x1.5, WH012, BEEAR
WEO50x1.5, #iE11hex, BEEAT

B WEOS50x1.5, MG ®10, BEEAR

m NE050x1.5, #i11hex, HEFENME

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

KE(mm)

NE ©80x3.0, HIT®20, MIRL
ME 076x3.0, M 20, PR



1800 X%
S TSIPAL e |

FRER
BRI AB NI EATA, RE. WA, seAZHE
PR 7R EE B K AT o

MERRREERTS, 5. RERYTRFIET.

BRRYIZ, AEHBEDK.

2RI,

FEYBTERBIIEE, KEFMNE.
EBRIEE: -5C~+40TC, ERMNEE (B&) Tik.:

-30C~+80TC,

SHEE
WA

SRR

W, EEE

FEERER R

6001/6202/6004/6204

HlE

Rz (Re)

27



[ Damén | =g, i

1800 Lah HiREFRS
BF
E
ar >
1800 &R wmEE ) A
E=%51(D) hiE(d)
»38 D12 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
d50 D12 BF=W+9 E=W+8 L=W+30
d50 ®15 BF=W+11 E=W+10 L=W+32
60 ®d12/15 BF=W+11 E=W+10 L=W+32
76 d15 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
P76 ®20 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
d80 ®20 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
»89 ®20 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
. — WE (d)
EM EE&EE P12 ®15 ®20
®d38x1.2 1.800.SDC.ACA
®50x1.5 1.800.SHC.ACA 1.800.SHC.ADA
®d50%x2.0 1.800.SWC.ACA 1.800.SWC.ADA
®d60x2.0 1.800.SOC.ACA 1.800.SOC.ADA 1.800.SOC.AEA
®60x3.0 1.800.JLA.ADA
M, TEEE d76x3.0 1.800.JSA.ADA 1.800.JSA.AEA
d76x4.0 1.800.JRB.AEA
®80x3.0 1.800.J6A.AEA
®89x3.0 1.800.JYA.AEA
®d89x4.0 1.800.JUB.AEA
. N d76x2.0 1.800.GXA.AEA
=REN, TEEF B0x2.0 o)
®38x1.2 1.800.NDC.BCA
- ®d50x1.5 1.800.NHC.BCA 1.800.NHC.BDA
7F'§;3%|XJ(304) ®60x2.0 1.800.NOC.BCA 1.800.NOC.BDA
d76x3.0 1.800.NSC.BDA 1.800.NSC.BEA
®38.2x1.5 1.800.AFC.ACA
®d50x1.5 1.800.AHC.ACA 1.800.AHC.ADA
BESE ®60x2.0 1.800.A0C.ACA 1.800.A0C.ADA
d76x3.0 1.800.ASC.ADA 1.800.ASC.AEA
d80x4.0 1.800.ATC.AEA

JF 050, 60MIRHTIZMIMNEPVCIECMM)IEE
O S50HYR B AR MIMEPURRE (2mm/3mm)fIECE

PVC/IPUETBE#E

28




BF/L

E
1800 &%l mizyy
H=255(D) iE(d)
$38 P12 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
d50 d12 BF=W+9 E=W+8 L=W+9
50 Dd15 BF=W+11 E=W+10 L=W+11
$60 ®12/15 BF=W+11 E=W+10 L=W+11
P76 d15 BF=W+10 E=W+9 L=W+10
d76 20 BF=W+11 E=W+10 L=W+11
$80 $20 BF=W+11 E=W+10 L=W+11
$89 $20/25 BF=W+11 E=W+10 L=W+11
, - iz (d)
E# BERER ®12 (M8x15) ®15 ( M10x20 ) ®20 (M12x25) ®25 (M12x25)
$38x1.2 1.800.SDC.ACC
®50x1.5 1.800.SHC.ACC 1.800.SHC.ADC
d50x2.0 1.800.SWC.ACC 1.800.SWC.ADC
®60x2.0 1.800.SOC.ACC 1.800.SOC.ADC 1.800.SOC.AEC
$60x3.0 1.800.JLA.ADC
NE, EEE d76x3.0 1.800.JSA.ADC 1.800.JSA.AEC
d76x4.0 1.800.JRB.AEC
®80x3.0 1.800.J6A.AEC
$89x3.0 1.800.JYA.AEC 1.800.JYA.AKC
®89x4.0 1.800.JUB.AEC
R, e g;gzzg 1.800.%(A.AEC
»38x1.2 1.800.NDC.BCC
i ®50x1.5 1.800.NHC.BCC 1.800.NHC.BDC
T%}}{EW?}M) ®60x2.0 1.800.NOC.BCC 1.800.NOC.BDC 1.800.NOC.BEC
d76x3.0 1.800.NSC.BDC 1.800.NSC.BEC
®38.2x1.5 1.800.AFC.ACC
®50x1.5 1.800.AHC.ACC 1.800.AHC.ADC
BEE $60x2.0 1.800.A0C.ACC 1.800.A0C.ADC 1.800.A0C.AEC
d76x3.0 1.800.ASC.ADC 1.800.ASC.AEC
®80x4.0 1.800.ATC.AEC

¥ 050, 60MIRETIRMIMEPVCIE(mm)IEE
O S0HIRBAIRMIMEPURE (2mm/3mm)HIiL &
PVC/PUER#ES




[ Damén | =g, T

1800 e NRRE R

BF

E
L
1800 & 4
E&5%51(D) = (d)
»38 D12 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
®50 D12 BF=W+9 E=W+8 L=W+30
®50 »15 BF=W+11 E=W+10 L=W+32
»60 »12/15 BF=W+11 E=W+10 L=W+32
D76 d15 BF=W+10 E=W+9 L=W+31
d76 ®20 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
®80 ®20 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
®89 ®20/25 BF=W+11 E=W+10 L=W+40
G i (d)
&H EERER D12 ( b/h=10/11) D15 (b/h=12/11) ®20 ( b/h=16/15) ®25 ( b/h=22/15)
»38x1.2 1.800.SDC.ACB
®50x1.5 1.800.SHC.ACB 1.800.SHC.ADB
®50x2.0 1.800.SWC.ACB 1.800.SWC.ADB
®60x2.0 1.800.SOC.ACB 1.800.SOC.ADB 1.800.SOC.AEB
®60x3.0 1.800.JLA.ADB
MH, FEEE »76x3.0 1.800.JSA.ADB 1.800.JSA.AEB
®76x4.0 1.800.JRB.AEB
®80x3.0 1.800.J6A.AEB
®89x3.0 1.800.JYA.AEB 1.800.JYA.AKB
®89x4.0 1.800.JUB.AEB
L " B} D76x2.0 1.800.GXA.AEB
SRER, 03000 o
®38x1.2 1.800.NDC.BCB
S ®50x1.5 1.800.NHC.BCB 1.800.NHC.BDB
RE(304) »60x2.0 1.800.NOC.BCB 1.800.NOC.BDB 1.800.NOC.BEB
»76x3.0 1.800.NSC.BDB 1.800.NSC.BEB
®38.2x1.5 1.800.AFC.ACB
»50x1.5 1.800.AHC.ACB 1.800.AHC.ADB
BEeE ®60x2.0 1.800.A0C.ACB 1.800.A0C.ADB 1.800.AOC.AEB
»76x3.0 1.800.ASC.ADB 1.800.ASC.AEB
®80x4.0 1.800.ATC.AEB

¥ 050, 60MIREIEIIZMIMNEPVCIRE(mm)MEE
O S0HR B ATIRMIMEPUREE (2mm/3mm) BB &

PVC/PUERRERE

30




1800 &5 RFAL DL

120
110
100
90
80

70 \

60 N\

40

20 S
10

FE(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

KE(mm)

B REO38x1.2, M0 12, AIEK
B RE038x1.2, S0 12, BHEEAR

250
225

200 \ \
175

150 =
125 \ A

75 <<
50
25

& (kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
KE(mm)

B RE060x3.0, HH®15, HIRK
WE®60x2.0, 15, AIRLK

B REO60x3.0, WS 15, BWHEEAN

B REFO60x2.0, S0 12, AIELK

W REO60x2.0, #iEe12, HEEAR

A\ LU B ER R RO NIRRT .

&#(kg)

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20

///

//I

200 400 600 800 1000 1200 1400
KE(mm)

W NE050x1.5, GO 15, IR

W NEO50x1.5, HWEe15, HBEEAI

B REO50x2.0, SO 12, MIEY

H REO50x1.5, S0 12, AIEY

W NE050x1.5/2.0, 012, HEEAR

1600

1800

31



[ Damén | =g, T

1800 e NiRRE R

32

1800 &5 FFAEIHILE

550

500

450

400 \ \

A\

150

100

50

(k)

400 800 1200 1600 2000
KE(mm)

B REO76x4.0, HiS©20, AIRK

B NE076x3.0, HS®20, PR
NE076x3.0/4.0, S 020, BEEAR

I REO76x3.0, D15, AIRK

B NE076x3.0, WSO 15, BEEAN

2400

550

500

450

400

350 \\\\
300

250 \\\\

200

150

100

50

A&#i(kg)

400 800 1200 1600 2000
KE(mm)

B NE089x4.0, Hi®20, PIRLK
H RE089x3.0, 20, AIRK
B NE089x3.0/4.0, S ©20, HEEAR

/\ LUE SRR RO NIRRT TR R R

2400

&#H(kg)

550

500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

<= \

~
—
e

~|
~.
~—

400 800 1200 1600
KE(mm)

B RHE080x3.0, MG ®20, MR
B RE©80x3.0, #i5®20, BEEAR

2000

2400



/ . .". ,"
I

Ty 1) 17 T

i LR

L]

33



IPALTIES

HNAEER R AT LR ERRERSE. iz, AT RME
®, RIBENHXNARRE, 58 “WHEah” M “Ea" M
K%K,

34

wiEE:

BTFER, BEN, MRNRFRD, RFESRET,
BEAKGENENRSS, MBERERBRSHFGTT
E.

HE(ETN:

REBENKR, WINBENMR, JHELEEMB. K
MEERSHETE, BESENEIERZE
Ro EHPEIERE—RAEBIF30m/min.



BRI B RPIRER R RIS

RS
‘O], B, hHdE, AIVEET
Az, MEVERERE.

B0, B. PHiaE, BXEF
o

BREPER, SR, BE.

, SRR, EdEE, T

BREE TR, LTBERSEN, SiE.

BIWGEES, ZEIRSHREE, hEdix, 155
IR EERIIR

NIk, PERRIAEE, REEimE, 3
o

NEIGERS, WEIMREE, BEidEE, RE.
A, WERREERAS,

RIGETEENRY

E3])
2230/2240

2260

2250

2890M

2280

2214/2224

2411/2421

2311/2321

HiEZ

®48/50/60

®50

$48/50

®50

P50

®50/60

®50/60/76/80

®50/60/76/80/89

g
36-41

42-45

46-49

50-52

53-55

56-58

59-62

63-67

35



(Damon | wac

2230/2240 SRR FRY

36

2230/2240 %7
BT “O” SR

FEmE R
o B O" e, SHEMBLLEBETRSR, BERERFRR, 2N
BF&E. hEfarmEiEmx.
RBERRMAM A . SMERRITER T XBIOMAAN, ERFMYEN, B
EERNREREETEERH.
o BERFERFSEINRT, JE—EEE LHIEREFMKIIHRIRE .
o MENERREFEEH.
o tRECRIERERIRIT, REHMEE<10Q,
* EMRIRE: -5C~+40C.
o EAIEE: 30~90%RH ( TEE) -
Nl LiERTEE, BEHAER.

SHRE

HREH

R Bk (28)
e R (#24%)
PR HR 6002




XF A

1. RIS B IRANIZ R AVIRE LATRE ARG AT ( MURIEBRVAEESD ) ;
2. W ET, RHGRREER;

3 IRERIGEBENBUR THENTEM “O” HRIIKANEES), BN —ARAEBIT30kg.

Hig(&ah

1. BXIRERIIRAAITR D5 IR, BELTIES), HERE/)\, ZRTREB®EE, 2MEERETHRKETIA
10KLA L ;

2 B R T EHSIC D ERAY D5 &R, REB LA T

3.°O" HEMBIREBENMENMETT, FHEPENES.

LRALALAR
1

W& (&ah

1HERE, T, HPHE;

2 HMERARR, BXEBHIEEBEREEWHN7~-8SWNER, —MaERTAH, BNEYMESEFEIBII30kKg;

IO HREF—ENMRE, ‘O"H] BAE, MEAELBER (BRBEEAZTU O"HHNE ) , —AREE%~8%
( BDAIRIE AR MK IR K 5%~8% ) -

BIRECHPETE:

WREENETR:

37



[ DaménNn | =g, T

2230/2240 SRR FRY

38

BF

BF

G(min.35/max.91)

HERZ BN E

2230 %l wmE=E A

E=2&5(D) ihR(d) G d1

®10/12/11hex BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 65 | ®37.5

48 Mhex$EFFIBSNIME | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+49 | 65 | ®375

®8/10/12/11hex | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 65 | ®385

@50 MhextERPBRIME | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+49 | 65 | ®385

60 ®10/12/11hex BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 65 | ®48.0

= (d)
2 =]
E# BEREE ®8 10 11hex 11hex$ER; BN E D12

48.6x1.5 2.230.JGAAMA | 2.230 JGAAFA | 2.230.JGAAHA |2.230.JGA.ACA
W, e ®50x1.5  |2.230.SHC.ABA|2.230.SHC.AMA | 2.230.SHC.AFA| 2.230.SHC.AHA |2.230.SHC.ACA
60x2.0 2.230.S0C.AMA | 2.230.SOC.AFA| 2.230.SOC.AHA |2.230.SOC.ACA
0%, HEEE, SMEPVCHE: (2mm) | ®50x1.5  |2.230.SHD.ABA|2.230.SHD.AMA | 2.230.SHD.AFA| 2.230.SHD.AHA |2.230.SHD.ACA
48.6x1.5 2.230.NGC.BMA|2.230.NGC.BFA| 2.230.NGC.AHA |2.230.NGC.BCA
REM(304) ®50x1.5  |2.230.NHC.BBA|2.230.NHC.BMA|2.230.NHC.BFA| 2.230.NHC.AHA |2.230.NHC.BCA
60x2.0 2.230.NOC.BMA|2.230.NOC.BFA| 2.230.NOC.AHA |2.230.NOC.BCA

HF 060MIRHTIRMINEPVCRE 2mm) MRS

O 50RVERE T IRHIMEPURE (2mm/3mm)fIECE

PVC/PUERRERE
[\ ERBREEERR.
@ KENERAE=E+ (1~3) mm, #l52

@ ERLFEAEE: 11.2~11.7mm (X7i2)

EAOPNEES S I




BF/L

G(min.35/max.91)

2230 4 mizgy

EREM(D) | WmR(d) G d1

®48 ®14/15 BF=W+10 E=W+9 L=W+10 65 | ®37.5

®50 ®14/15 BF=W+10 E=W+9 L=W+10 65 | ®385

®60 ®14/15 BF=W+10 E=W+9 L=W+10 65 | ©48.0
; — W (d)
E# BERER ®14 ( M8) ®15 (M10x20 )
®48.6x1.5 2.230.JGA.BLC 2.230.JGA.ADC
W, T ®50x1.5 2.230.SHC.BLC 2.230.SHC.ADC
®60x2.0 2.230.SOC.BLC 2.230.SOC.ADC
W, $EEE, SMEPVCERER (2mm) ®50x1.5 2.230.SHD.BLC 2.230.SHD.ADC
®48.6x1.5 2.230.NGC.BLC 2.230.NGC.BDC
TEER(304) ®50x1.5 2.230.NHC.BLC 2.230.NHC.BDC
®60x2.0 2.230.NOC.BLC 2.230.NOC.BDC

FF 0 60RIRTIRMINEPVCEE (2mm) KB E
O SORRB ATRMIMEP URRE (2mm/3mm)HIEL &
PVC/PUER#EE

39



[ Damén | =g, T

2230/2240 SRR FRY

40

BF

BF

max.91

G1(min.35)

G2(min.30)

R ENHE
2240 25| wpEEm
EERF(D)| #WmE(d) G1|G2| di1
®10/12/11hex BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 35 | 30 | ®37.5
P48 MhexdERBNAME | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+49 | 35 | 30 | ®375
®8/10/12/11hex | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 35 | 30 | ®385
®50 MhexiER/BSNIME | BF=W+10 | E=W+9 | L=W+49 | 35 | 30 | ®385
®60 ®10/12/11hex BF=W+10 | E=W+9 | L=W+31 | 35 | 30 | ®48.0
B2 2 (d)
& REEE o8 10 11hex 1MhexiE EBNHE 012
48.6x1.5 2.240. JGA.AMA | 2.240 JGAAFA | 2.240.JGAAHA | 2.240.JGA.ACA
R, ®50x1.5 |2.240.SHC.ABA|2.240.SHC.AMA | 2.240 SHC.AFA| 2.240.SHC.AHA | 2.240.SHC.ACA
®60x2.0 2.240.SOC.AMA | 2.240 SOC AFA| 2.240.SOC.AHA |2.240.SOC.ACA
5%, 58, SMEPVCHE: (2mm)|®50x1.5 |2.240.SHD.ABA|2.240.SHD.AMA | 2.240.SHD.AFA| 2.240.SHD.AHA | 2.240.SHD.ACA
48.6x1.5 2.240.NGC.BMA|2.240 NGC.BFA| 2.240.NGC.AHA |2.240.NGC.BCA
REEM(304) ®50x1.5 |2.240.NHC.BBA|2.240.NHC.BMA |2.240 NHC .BFA| 2.240.NHC.AHA |2.240 NHC.BCA
®60x2.0 2.240.NOC.BMA|2.240 NOC.BFA| 2.240.NOC.AHA |2.240.NOC.BCA

HF 0B0MIRETIRMIMNEPVCRE 2mm) MRS
O S0RVIR A AR HIMEPURIE (2mm/3mm) B E

PVC/IPUERRSERE
A\ ERBRHEIRS .

@ LFNERAZE=E+ (1~3) mm, #l58

2 ERARECE:

BB
11.2~11.7mm (X))

RIS AR




BF/L

max.91

G1(min.35)_ G2(min.30) ..-‘

2240 R4 pizey

BERF(D) | #E(d) G1 | G2 d1

®48 ®14/15 BF=W+10 | E=W+9 | L=W+10 | 35 30 »37.5

®50 ®14/15 BF=W+10 | E=W+9 | L=W+10 | 35 30 ®38.5

®60 ®14/15 BF=W+10 | E=W+9 | L=W+10 | 35 30 ®48.0
— e (d)
E# BERER ®14 (M8) ®15 (M10x20 )
®48.6x1.5 2.240.JGA.BLC 2.240.JGA.ADC
W, TR ®50x1.5 2.240.SHC.BLC 2.240.SHC.ADC
®60x2.0 2.240.SOC.BLC 2.240.SOC.ADC
W, $EEE, SMEPVCERER (2mm) ®50x1.5 2.240.SHD.BLC 2.240.SHD.ADC
®48.6x1.5 2.240.NGC.BLC 2.240.NGC.BDC
5 (304) ®50x1.5 2.240.NHC.BLC 2.240.NHC.BDC
®60x2.0 2.240.NOC.BLC 2.240.NOC.BDC

&F 0B0MIRTIRIIMNEPVCEE 2mm) IR S
O 50AYER IR/ EPURE(2mm/3mm) it E
PVC/IPUETS#RE

41



[ Damén | =g, i

2260 shAmixsRE RS

42

2260 &7
Wi “O” S tnX IR

FRER

o BR‘O"HRLERERBINE, FEEMMMEEXE ST, #
BRT “O” IRk Fis RO eI Bett

o BEERHHAMBRA. IMNERRITEM T XBIOMABY, EX
EN, EEBNEEREIETEERH.

o BERKEZRIGZAIRIT, THE—ERE L IEREMMK XS
BIRE .

s MTFARAERAKLREME, BFELE, BEXSEFR.

o IRECROERFEIRIT, REFEES<10°Q.

° EMIRE: -5C~+40C.

o EAIRE: 30~90%RH ( LiEtE) .
nEBH LA EEREE, B5AIER,

SHEE

HRAH

SR REE (28)
= RA% (B55)
BRI 6002

=N T

‘0" REE (B2)




XF R

1. G BRISRE B IRANIZ R AVIRE L ATRE ARG AR H ( MURIBRAZBESD ) 5
2. N EnET, REGEIREIER;

3 IRAMREBENBUATENHE ‘O" wHIIKaNEES], BN —ARAEBIT30Kg.

WiE(&ah

1.MEBS (YBIM2240R7IKEEA, ReERIEN) , REFHE;

2 HERARR, BXBHIEEBEEREEWHN/~8SHWMNER, —MaERETAH, BNEYMEEREIBI30kKg;

3O HEREFT—EMMEAE, “O"%] BFE, MAESBER (AREERORTL “O" HMHEF) , —RN
5%~8% ( BIMIEBICTRAZIMKHFIRES%~8% ) -

WHEE N ETRE:

Wz 7 N FEEIRE

AERIIEEHRETRR: 2260Z51 224051

I

iERE /

43



(Damon | wacw

2260 shAmixsRE RS

44

BF BF
0.5 13 13.5
L1 - 05| - 105
" .
2 o
g |
30.5 w ‘
E E
L L
R BNEE

2260 2%l mE=E A

E&551(D) #2(d)

®10/12/11hex BF=W+36 E=W+35 L=W+57
®50 11 hex#EH I Hi & BF=W+36 E=W+35 L=W+75

it BEREE Wiz (d)

®10 11hex 11hexiEfz EBNME D12

WE, TR ®50x1.5 2.260.SHC.AMA| 2.260.SHC.AFA | 2.260.SHC.AHA 2.260.SHC.ACA
M, JERE, SMEPVCEREL (2mm) | d50x1.5 2.260.SHD.AMA| 2.260.SHD.AFA 2.260.SHD.AHA 2.260.SHD.ACA
5 (304) ®50x1.5 2.260.NHC.BMA| 2.260.NHC.BFA | 2.260.NHC.AHA 2.260.NHC.BCA
2E% ®50x1.5 2.260.AHC.AMA| 2.260.AHC.AFA | 2.260.AHC.AHA 2.260.AHC.ACA

£F o 50RIIREITIRAMIMEPURE 2mm/3mm)IIEE S, PVC/PUERNEE

/\ HERBRHEIRE .
@ SERRHLZR

@ BRTEEE: 11.2~11.7mm (X1i8)

B=E+ (1~3) mm, YIRABIRSRINE TR




BF/L

13 135

»38

2260 FR5 pizs

E2%5(D) | #WRd) | | |

®50 |  ®1415 | BF=W+36 | E=W+35 | L=W+36
’ = iz (d)
&n BEREER ®14 (M8) ®15 ( M10x20 )
W, EEE ®50x1.5 2.260.SHC.BLC 2.260.SHC.ADC
W, #EE, FPEPVCEE (2mm) ®50x1.5 2.260.SHD.BLC 2.260.SHD.ADC
TEEIR(304) ®50x1.5 2.260.NHC.BLC 2.260.NHC.BDC
BEe ®50x1.5 2.260.AHC.BLC 2.260.AHC.ADC

HF o50MIRETIRMIMEPURE Cmm/Bmm)IERE, PVC/IPUERIHE

45



[ Damén | =o, i

2250 s X RE RS

2250 &%

ST HNXIEE

FrmiE R

o BRESBTRLERERBIRS, EERNFMMEXERE ESF, WXEFER,
BHESR. #ENRS.

o IEENRBRMAMERA . SMEMNRITAR T XA EH, BAMIEM, B
EENRFEREIETEERH.

o BERKERIFRZENRIT, TE—ERE LPIEREFIMASIHARIIRE .

o PJEY, [IEEEE2.34mm, HIMNIRE,

s FEMSHTESIRAENREFROE, (HHR)

s EEREEX, RERSELANKERE, EERBER, RATKX
2~3m/s,

o IRECRIEREBIRIT, FEHUAE<10°Q,

° EMIRE: -5C~+40C.

° EAIZE: 30~90%RH ( Tit:E) -
B LA EIERSERE, BEEIIEKR.

SHEE

WRE

IR REE (26)
= RRE (8353)
BRI R 6002

AT

SER RO (28)

& s



XFGaHE
1. SR IEREBIRNIZFAVIRE EATREAZRIR AR ( FMURIBEMAZBED ) , ZRIINVIRRAHEENESEP27TR

#9120055I508VIR B AEL .

2 M NES, RHGEREER;

HEVHEMIPIERAPIZHHNT, BN, RZF

JARBNAHEENEATENMENZETES, SRS
/9\*: o
4 HEAPISHETET, BXAVENEZEAEITIA100kg,
IREAGEIEE
FHEENS NS HRHS N TE.
FtEE(mm) SBERS
60~63 2PJ256 3PJ256
73~75 2PJ286 3PJ286
87~91 2PJ314 3PJ314
97~101 2PJ336 3PJ336
119~121 2PJ376 3PJ376
123~128 2PJ388 3PJ388
129~134 2PJ416 3PJ416
142~147 2PJ435 3PJ435

S EETEEER, BORIBR

RER%
NERERNDENESNTE, ETRREGIESET, BREHTAIRE, NEREBMSIETEIRT,

®

@

47



[ Damén | =g, T

2250 sHEERE RS

BF BF

®43

L

E

L L

HERZ BN E

2250 2%l wmE=EE A

48

E=&2551(D) hR(d)
®10/12/11hex BF=W+36 E=W+35 L=W+57
®48 11hex$ERZBNHE BF=W+36 E=W+35 L=W+75
®10/12/11hex BF=W+36 E=W+35 L=W+57
@50 11hex$ERZEBNIHE BF=W+36 E=W+35 L=W+75
, = e (d)
E# EERER ®10 11hex 11hexiER BN E D12
T ®48.6x1.5 2.250.JGA.AMA | 2.250.JGA.AFA 2.250.JGA.AHA | 2.250.JGA.ACA
®50x1.5 2.250.SHC.AMA| 2.250.SHC.AFA 2.250.SHC.AHA | 2.250.SHC.ACA
W, e, JIMEPVCERER (2mm) | ®50x1.5 2.250.SHD.AMA | 2.250.SHD.AFA 2.250.SHD.AHA | 2.250.SHD.ACA
E(304) ®48.6x1.5 2.250.NGC.BMA| 2.250.NGC.BFA 2.250.NGC.AHA | 2.250.NGC.BCA
®50x1.5 2.250.NHC.BMA| 2.250.NHC.BFA 2.250.NHC.AHA | 2.250.NHC.BCA
BEE ®50x1.5 2.250.AHC.AFA 2.250.AHC.AHA | 2.250.AHC.ACA

&F 050RIIR I TIRMIMEPURE 2mm/3mm)IIERE, PVC/PUERNEE

A\ HERBRHERE .

@ SEFHZRAZE= E+ (1-3) mm, NZRAETARSIRINE SRR

@ BRTEIEE: 11.2~11.7mm (Xi8)
HEEFERIPIZETI IR, BRENGISETHRES.




BF/L

®43

E
2250 2% migyy
ERFR51(D) ihi2(d)
®48 ®14/15 BF=W+36 E=W+35 L=W+36
®50 ®14/15 BF=W+36 E=W+35 L=W+36
2 (d)
4 E:EE
E# EERER ®14 (M8) ®15 (M10x20 )
W, ®48.6x1.5 2.250.JGA.BLC | 2.250.JGA.ADC
e ®50x1.5 2.250.SHC.BLC | 2.250.SHC.ADC
WME, $5E, SMEPVCERE (2mm) ®50x1.5 2.250.SHD.BLC | 2.250.SHD.ADC
®48.6x1.5 2.250.NGC.BLC | 2.250.NGC.BDC
RN
REH(304) ®50x1.5 2.250.NHC.BLC | 2.250.NHC.BDC
BEe ®50x1.5 2.250.AHC.BLC | 2.250.AHC.ADC

& o50MIRFTIRHIMEPURE(2mm/Bmm)IIERE, PVC/PUETRISEHE
A\ LEBERIPISEENTR, ERMAREHSEERIED,




(Damon | wa

2890M = DENERE RS

50

2890M %7

P ST REIXER

[adl-LE ST
o WHSWTFRSHARTRIRE, BRI ATIAI00Kg.
KSR R B E A NP ERSTA, REMA, sEAZLERAMREMY

BERRIEAT o

PJE, i@#EERE2.34mm, H11MNEHE,
FENSETRESTREAENREROE, (THR)
WERIEFEEL RS EERE .

ERRE: -5C~+40C,

EREE: JRE2%RH,

B EERSEE, SRR,

SHRkE

HhRA

SR ]

) REE (B2)
PR R 6001/6002
EEnToit

SR NG 2

H s




XFGaHE

1. R IEREBIRNIZFAVIRE EATREAZRIR AR ( FMURIBEMAZRBED ) , ZRIINVIRRAHEENESEP27TR

#9120055I50RVIR B AEL .

2 M NES, RHGEREER;

3.EMASPIZET, BXAIIRNAHAEEITIA300kg,

REOEEE

EREENSZLENSHTES I TE:

FtEE(mm) SEHER
60~63 4PJ256 5PJ256
73~75 4PJ286 5PJ286
87~91 4PJ314 5PJ314
97~101 4PJ336 5PJ336
119~121 4PJ376 5PJ376
123~128 4PJ388 5PJ388
129~134 4PJ416 5PJ416
142~147 4PJ435 5PJ435

F mEETEEER, BORIBER

FmhEE

IRENtE BRI S ETHERASPJ

RS

A SRENEBINF (E6ER2% ) SEHAAEOP), HRTM4P), £BRAOPIEM. (EFEAIEEREM)

SRR (HEika) ) JREMmERERNET141R,

51



(Damon | wa

11t

BF/L

RIRE ——

@45

E
2890M Z 7%l pizsy
E&F55(D) ih=(d)

©50 12 BF=W-+41 E=W+39.5 L=W+41
®15 BF=W+42 E=W+40.5 L=W+42

, - 2 (d)

E# BERER |, (M8x15) ®15 ( M10x20 )
R, e o501 5 2.890M.SHC.ACC | 2.890M.SHC.ADC
REM(304) X 2.890M.NHC.ACC | 2.890M.NHC.ADC

A TREBR0MTE R BAM .
. TR AL



SHEE

WRE

HREE REE (26)
wE RAE (835)
FEARHR | 6002

WENTTHF

EEET REE (BE2)

2280 &%

g P A HENXIR R

iR

o BRESHRLRARGRD, FEKMNMEEERE LS, BEEFR, B
BEE. HENES.

o EERHKHAMBRA .. SMERNRITEM T XBOMABY, ERNEN, FE
ENEEREETEESRH.

o BERKRERIRZAIRIT, TE—ERE EHIEREMMAITHEAIIRE .

o MBEEKRNEHEES, FERE, THFKER, RiHER,

o TRERLED, MEESHANUENRR.

o THARZIRIT (261%) , BAMES.

o BB, EGHEMERMER, HEBHRINMAER,

o SPURISHEGHER (HFERE) , BEaTLESHUERRER.

o BRZEFEWEM, TEK (F1i8) , BE—EBSHETIIFREEN.

o FHREETER. HFRFLE.

o FEINIREPLELREABNELSHES, (HE)

o EEBEEE, RBREEFNIKERR, &AAIA2~3m/s,

o iRECHABRFEIRT, REMMEE<10"Q.,

* EAIEE: -5C~+40C,

o EFAIEE: 30~90%RH (TEEE) .
B EEREE, B5EHAIER.

53



[ Damén | =g, i

2280 shHmixiRE RS

XF R
1. AR IEREBIRNIZHEAVRE LTSRS ERE M ( MURIEBAVAZEE
12002 550RVER R &S o

2. MNEES, RHGEREER;
SIRRAMRBBENEATENhEMRLFTES,

), ZRIINEEEKBENBESEP27RH

EEERT, BREEAHALITIAI00kg.
IR EEE
RS HARRIR OB A ELRT S AIIRE) (RINAZ: +0.50mm) , EMEEMNSZESNESHESITE.

BLSHRE: 10mm

54

Fii3E(mm) RALHES RS
60 10-T5-250 50
75 10-T5-280 56
85 10-T5-300 60
100 10-T5-330 66
105 10-T5-340 68
135 10-T5-400 80
145 10-T5-420 84
160 10-T5-450 90
BF/L
E
2280 FFI mizy
EERS(D) | &) | | |
®50 ®14/15 | BF=W+36 | E=W+35 | L=W+36
iz (d)
4 =
Lz i ©14(M8) | ®15(M10x20)
W), B ®50x1.5 2.280.SHC.BLC | 2.280.SHC.ADC
W), 9, SMEPVCEER (2mm) ®50x1.5 2.280.SHD.BLC | 2.280.SHD.ADC
THN(304) ®50x1.5 2.280.NHC.BLC | 2.280.NHC.BDC
BES ®50x1.5 2.280.AHC.BLC | 2.280.AHC.ADC

HF oS0MIRETIRMINEPURE(mmBmm)IERE, PVC/IPUERY#E




PHEERD

1MERE, BRATHEH, {BE, FHEETHRE;

2BEBRT, BRERFIKENG;

3.RTEEEREBAIEARI, BRI
BT HESRPEE A ZRIIRPRIL T ;

AFBEET XA, BETOERREERE, F2HF
TEERISIE

B ENHETRA:

E—
EONORCORONCONORONONON
e @

9 /
&

T HE(ERN

1 EMRTER, B, HHItBMENNS;
2HBRIRIAK, NEIEEREENERE, EENAIIR
N R B E FRENHER;

WEEHEN T ETR:

JULL 3 QUL LhLi of
I LE) LENE

#Wah s \Eﬁimﬁi%ﬁ

3Bkt TFREED, HEERERS, BERAZNEBL
30m/min;
4. BBENPOENFSUTTEAR.

T=n*p/2

AR n——IEEE, 1. 2, 3.
p——ERTIE

/f%@@@@@@@@@@@

XOIOIOIOIOIOIOL

T=n* p/2

NREERFHETHILI, TRIILTE BT SHIE
WO EE

E{E mm
BS | BIEP BiNARLET nE
08B11T | 12.7 69.8 82.5 95.2 107.9 | 120.6 | 0/-0.4
08B14T | 12.7 88.9 101.6 | 1143 | 127 139.7 | 0/-0.4
10A13T | 15.875 | 119 1349 | 150.8 | 166.6 | 182.5 | 0/-0.7
10B15T | 15.875 | 134.9 | 150.8 | 166.6 | 182.5 | 198.4 | 0/-0.7

55



(Damon | wacw

221412224 S EEIRE R

56

2214

2224
22142224 &7
PBAN B [ S IR S
Tt =]
o HLLEZINGIEE, ERSMREREIRIEHIENETTH, TR
SEEIE o

o BERIKHAMEBRA . IMERRITEMN T XBOMAAG, B
=W, BEEZNREREETEERH.

o BERRERIKZAVRIT, TE—EEE LR IEREMTEZK XS 4
AUIRE .

¢ BEEHBENEMEE BT 150kg.

o iRECROERERIRIT, FRETMEE<10°Q.

* EAIEE: -5C~+40C.

* EMIEE: 30~90%RH (LiE) .
LA LERSEE, BEHEAER.

SHEE

HREH

SRR RN (B6E)
f A CGELY)
BRI R 6002

Wi

P BB (BE)




BF/L

2214 &5l pizsy

E2&5(D) HR(d) B A C d1
®50 ®12/15 BF/L=W-+41 08B14T 17 | 185 | 57.07
®60 ®12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 | 185 | 57.07
ez (d)
% =]
E# BERER ®12 ( M8x15) ®15 ( M10x20 )
®50x1.5 2.214.SHC.ACC 2.214.SHC.ADC
A | FRFAS
e, D60x2.0 2.214.SOC.ACC 2.214.S0C.ADC
®50x1.5 2.214.NHC.BCC 2.214.NHC.BDC
S5
REH(304) D60x2.0 2.214.NOC.BCC 2.214.NOC.BDC
O ®50x1.5 2.214.AHC.ACC 2.214.AHC.ADC
e ®60x2.0 2.214.A0C.ACC 2.214.A0C.ADC
PVC D50x2.5 2.214.P8C.BCC 2.214.P8C.BDC

¥ 050, 60MVIRAITTIZHINEPVCIRER2mm) IR E
P50MYIRRT AN EPURE (2mm/3mm)iEeE

PVC/IPUEARGEEE

57



[ Damén | =g, T

241112421 S HEERE RS

58

BF/L

d1

2224 25l pizsy

ERFR5(D) | WmE(d) mE | A| B| C | di
50 ®12/15 BF/L=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | 57.07
®60 ®12/15 BF/L=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | 57.07
iHeE (d)
=
&n BERER ©12 (M8x15) ®15 (M10x20)
®50x1.5 2.224.SHC.ACC 2.224.SHC.ADC
N, R
A, ®60x2.0 2.224.S0C.ACC 2.224.SOC.ADC
®50x1.5 2.224 NHC.BCC 2.224 NHC.BDC
AR
RER(304) D60x2.0 2.224 NOC.BCC 2.224.NOC.BDC
mas ®50x1.5 2.224 AHC.ACC 2.224 AHC.ADC
me D60x2.0 2.224 AOC.ACC 2.224 AOC.ADC
PVC ®50x2.5 2.224 P8C.BCC 2.224 P8C.BDC

¥ 050, 60MYIRRTZIINEPVCIRER2mm)HIER S
®50RYIR B TR IMEPURRE (2mm/3mm)AVALE
PVC/PUERLEREE




2411

2421

2411/2421 &3
I B S S I AR

==
FmiE e

o WML SHARTRIRE, FEHILUEEESHIHEE, gEENF
BREREENER,

o BERHMAMBRA. SMERRITEM T XBIOMABYH, EX
=M, EEBNEEREIETEESRH.

o BERKERIHZIRIT, TAE—ERE L IEREM MK &

ARE .

* ERIRE: -5C~+40C.
B EERTEE, 5K,

SHEE

HRE

HUREE R (2@)
i RAiE (8345)
FRERIA R 6002/6205
IRENTTHF

HiEe

G

59



(Damon | wacw

241112421 A= REE RS

60

241112421 R5VRFKEE D%

200

160

120

80

S

40

&H(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

KE(mm)

W NEO50x1.5, HH®12/15, RIREK

275
250
225 \
200
175
150
125
100

75

50

25

s=4())

400 800 1200 1600 2000 2400

KE(mm)

B HE©80x3.0, I ®20, HIRK
WEO76x3.0, 20, RIRLK

A\ DA ER SRR DR BT AR .

&H(kg)

220

180

160

120

80

40

I~

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

KE(mm)

B RWE060x2.0, MG ®12/15, KIRK

BEMEREERAN . BINEFREDAEHER, BMERITTEKE.




BF/L

d1

2411 23 mizsy

E&55(D) ih=(d) fEpRIS A (04 d1
50 ®12/15 BF/L=W-+41 08B14T 17 18.5 57.07
60 ®12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 185 57.07
76 20 BF/L=W+37 10B15T 18 13 76.35
80 20 BF/L=W+37 10B15T 18 13 ®76.35
e (d)
4 =]
&# BERER ®12 (M8x15) 15 ( M10x20 ) 20 ( M12x25 )
®50x1.5 2.411.SHC.ACC 2.411.SHC.ADC
PN ®50x2.0 2.411.SWC.ACC 2.411.SWC.ADC
R, 4o
R D60x2.0 2.411.S0C.ACC 2.411.S0C.ADC
®76x3.0 2.411.JSA.AEC
©80x3.0 2.411.J6A.AEC
W, SNRREIED P76x3.0 2.411.JSC.AEC
©80x3.0 2.411.J6G.AEC
. ®50x1.5 2.411.NHC.BCC 2.411.NHC.BDC
AEEIH(304) DE0x2.0 2.411.NOC.BCC 2.411.NOC.BDC
®76x3.0 2.411.NSC.BEC
i D60x2.0 2.411.NOG.BCC 2.411.NOG.BDC
A NSRS
R SHRRERIA(304) D76x3.0 2.411.NSG.BEC

JF 050, 60RVIRRITTIRIIMEPVCERE(2mm)HIER E
P50HVIR R THRAEIMEPUIRE (2mm/3mm)HIE &

PVC/PUENE5ERER

EEINHIIER, SEURRREERINRKS, BIRASKERR




[ DaménNn | =g, i

2311/2321 S xR E RS

BF/L

2421 &5l pizsy

BERF(D) | WmE(d) RS | A | B (o} d1
®50 12115 BF/L=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | o57.07
60 ®12/15 BF/L=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | o57.07
76 20 BF/L=W+63 | 10B15T 18 | 26 | 13 ©76.35
80 20 BF/L=W+63 | 10B15T 18 | 26 | 13 ®76.35
He2 (d)
% =]
E# BERER @12 (M8x15) @15 (M10x20) | ©20 (M12x25)
®50x1.5 2.421.SHC.ACC 2.421.SHC.ADC
50x2.0 2.421.SWC.ACC 2.421.SWC.ADC
o |, ERFAS
i, W 60x2.0 2.421.SOC.ACC 2.421.S0C.ADC
76x3.0 2421 JSAAEC
80X3.0 2421 J6AAEC
Wi, GEEE, SNSRI ®76x3.0 2.421.JSC.AEC
80X3.0 2.421.J6G.AEC
_ 50x1.5 2.421.NHC.BCC 2.421.NHC.BDC
FEEN(304) 60x2.0 2.421.NOC.BCC 2.421.NOC.BDC
D76x3.0 2.421.NSC.BEC
60x2.0 2.421.NOG.BCC 2.421.NOG.BDC
R B AR Rl
B, SHRARRHID(304) B76x3.0 2.421.NSG.BEC

FF 050, 6OHIRRIATIRHIMEPVCHRE (2mm)HEL &
O50RYIE B T IRIESMEPURRE (2mm/3mm) B E

PVC/PUERIRERE

NEMENEIER, SHRHREABRNINERS, BREISHEIKR

62




2311/2321 %5
BRSNS

FrmtE R
NI SEATEIRE, FRTUMECEESHHEE, EBENSE

BEREIENER,

RERI AR E NG AR, RE. MA, EBRZW
EB IR 7R L R A HORAET
MERAMEERTS, 5. MEYITRFIET.

ERFEFERIRIT.

WML ERBRIRS, JE—ERE L IERERKII5hE

AR S

ERIRE: -5C~+40C, £kinZ (&) MHE (Fe) 7
iX: -30°C~+80C.

SHEE

HREMH

SRR W, EE
BRI 6001/6202/6204
HE Rz (BE)
IRz Tl

R

il

63



[ Damén | =o, T

2311/2321 S xR E RS

64

2311/2321 RSk EEHHZ%

200

160 N

100
o NN
60 S
40 =
20

&#(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

KE(mm)

W REO50x2.0, SO 15, AR
W REO50x1.5, HiS® 15, AIRK
W NE050x2.0, HIS® 12, PIRK
W REO50x1.5, HS® 12, AIEY

260
240
220
200
180
160
140 N
120
100

40
20

E#Hi(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
KE(mm)

N REO60x2.0, HS® 15, AIEK
B REO060x2.0, S 12, MIEK

500
450

400
350

300

250

200

150

100

50

#&E(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
KE(mm)

W REO76x4.0, HE20, KR
H RE076x3.0, HS020, PR

/\ LSRR RO N IR R AITRER S

EHi(kg)

&#Hi(kg)

550

500

450

400 \

350 \

300

250

200

150

100

50

400 800 1200 1600
KE(mm)
B WE080x3.0, 20, HIRLL

2000

2400

550

500

450

400 \
350

300

250

200

150

50

400 800 1200 1600
KE(mm)
N HE08Ix4.0, HG®20, PR
N NE089x3.0, 20, KIRLK

IBRREBHESRRIN . BNIIERSFRBENFEMER, ERIMERITEKE.

2000

2400



BF/L

|

oK .
' w
2311 25 pigyy
=E2&E5(D) thE(d) FERORIE A C d1
50 12 BF/L=W-+40 08B11T 17 18.5 ©45.08
®50 ®15 BF/L=W+41 08B14T 17 185 57.07
60 ®12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 185 ©57.07
76 ®15 BF/L=W+41 08B14T 17 185 ©57.07
76 ®20 BF/L=W+44 10A13T 20 185 ©66.33
80 20 BF/L=W+44 10B15T 20 185 $76.35
89 20 BF/L=W+44 10B15T 20 185 $76.35
, _ e (d)
E# BERER ®12 (M8x15) @15 (M10x20) 20 (M12x25)
®50x1.5 2.311.SHC.ACC 2.311.SHC.ADC
50x2.0 2.311.SWC.ACC 2.311.SWC.ADC
60x2.0 2.311.SOC.ACC 2.311.80C.ADC
D60x3.0 2311 JLAADC
W, e D76x3.0 2311 JSAADC 2311 JSAAEC
76x4.0 2.311.JRB.AEC
80x3.0 2311 J6A.AEC
89x3.0 2.311.JYAAEC
89x4.0 2.311.JUB.AEC
®60x3.0 2.311.JLG.ADC
D76x3.0 2311 JSG.AEC
[ D76x4.0 2.311.JRG.AEC
i, R, SHRRHIEA ®80x3.0 2.311.J6G.AEC
89x3.0 2.311.JYG.AEC
8IX4.0 2.311.JUG.AEC
SREW, BE 80x2.0 O
BEEW, EE, SNEWEIEN|  $80x20 O
®50x1.5 2.311.NHC.BCC 2.311.NHC.BDC
TEEIN(304) 60x2.0 2.311.NOC.BCC 2.311.NOC.BDC
76x3.0 2.311.NSC.BDC 2.311.NSC.BEC
o s $60x2.0 2.311.NOG.BCC 2.311.NOG.BDC
AR IHRAENIHA(304) D76x3.0 2.311.NSG.BDC 2.311.NSG.BEC

¥ 050, 60HERIETIRIIMEPVCIRE 2mm)HIER S

O50HYRE TTIRAIPEPURRE (2mm/3mm)NECE

PVC/PUER[pEREE

EENHIER, SHURRREERNNEKE, BSiEASHKIRR

65



[ DaménNn | =o, T

2311/2321 S xR E R

BF/L
A __C
5 s.t
N
w
EIEENEE
2321 9| mizyy
EERH(D) | WE(d) HERRIS A B Cc d1
»50 »12 BF/L=W+62 08B11T 17 22 18.5 ©45.08
»50 »15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 ®57.07
»60 ®12/15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 ®57.07
»76 »15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 ®57.07
»76 ®17/20 BF/L=W+69 10A13T 20 25 18.5 »66.33
»80 ®20 BF/L=W+69 10B15T 20 25 18.5 »76.35
»89 ®20 BF/L=W+69 10B15T 20 25 18.5 ®76.35
=(0] EEREE 8z (d)
®12 (M8x15) ®15 (M10x20 ) ®17 (M12x25) | @20 (M12x25)
®50x1.5 2.321.SHC.ACC | 2.321.SHC.ADC
»50x2.0 2.321.SWC.ACC | 2.321.SWC.ADC
»60x2.0 2.321.S0C.ACC | 2.321.SOC.ADC
®60x3.0 2.321.JLA.ADC
N, e »76x3.0 2.321.JSA.ADC 2.321.JSA.AEC
D76x4.0 2.321.JRB.AEC
®80x3.0 2.321.J6A.AEC
®89x3.0 2.321.JYA.AEC
®89x4.0 2.321.JUB.AEC
®60x3.0 2.321.JLG.ADC
»76x3.0 2.321.JSG.AEC
. »76x4.0 2.321.JRG.AEC
/-X|,’- ‘7 \:El-xl\'jj
Wi, SHRRIED 80x3.0 2.321.J6G.AEC
®89IX3.0 2.321.JYG.AEC
®89x4.0 2.321.JUG.AEC
N D76x2.0 2.321.GXA.APC
SoRERN, :
=2REN, HE D8OX2.0 O
SR, 1, NS 76x2.0 2.321.GXC.APC
»80x2.0 O
®50x1.5 2.321.NHC.BCC | 2.321.NHC.BDC
H5E(304) ®60x2.0 2.321.NOC.BCC | 2.321.NOC.BDC
®76x3.0 2.321.NSC.BDC 2.321.NSC.BEC
I SMETARISA(304) ®60x2.0 2.321.NOG.BCC | 2.321.NOG.BDC
®76x3.0 2.321.NSG.BDC 2.321.NSG.BEC

¥ 050, 60MIRAIETIZHINEPV CERER(2mm) AL E
O 50AYRE AR HIMEPURRE (2mm/3mm) Bt &

PVC/PUERR#E

MEENEIEE, SHBRHRABERNINLRS, BRASKIKR




CE k=]

/— (F2ZF1FIWFRIRIRREZ MMM )

F13 WF?%

%ﬁ; mm I s M\ 3z 1132 1 .
D Df Dm H ¢ 1.0 SEERPIRE, BE, WA;
»60 D120 »80 12 3 2&%?%@%”5"]%@&
76 ®135 ©88.5 16.5 4
80 ®150 ®110 18 4
89 ®150 ®110 18 4
A EEMEn(304)

/— (F2ZF1FIWFRIRIRIRER ML )

$1ﬁ mm A o NIRRT J .
D Df Dm H t 1?éllﬂ‘—5rﬁjﬁij3}»=!=£z, g&a mjj);ﬁs
»60 ®120 »80 12 3 2 EAFAFINNEK,
»76 »135 »88.5 16.5 3

67



68

AVSEEIIES

NARERREIX, BT LM NI Z SN, ERITF
ERNEETFNBERT, BUIAEBEL LRFIER
7, BisfrlELEBEEEM.

I[EFEmIXR, REEREEDENIER, MIARNZRE
LIERRFRY, ETHEANEBIRENITIENE, RBESER
R1Ti8, BEMEREELTREERRES, RUNEY
THREAHE, RBERDTHREIEE.

RBANKNZREARHL, FEXLERRESXIR
MURERIE ST TAERSRTERARIN:

1. EMNEE;

2. R SIRARERERRE;
SHRRE. BE;

4 AT E) S

S5.8fE,



ERILATE B RPIRIER R mis IR R RN RS
RS 75 BE
SBEETE, MBRCHUREE, ERIRELLRIE. 3214/3224 | ©50/60
TN, BESIRIE, W, HOERAE. | 3211/3221 | ©50/60

NEGE
EaHhE

B, WEIMHARE, REAORNTET,
H

Lo 3816/3826 ®50/60/76
TRE AT AN .




(pamon | wacw

3214/3224 3

BIXRERY

70

3214

3224

3214/3224 7|
EE4N A [ SR BR

FrmtE R
o HANERINERRN, RHNA/NIREEXREK,
o BEENRIRMAMBRA . SMERIRITER T XBIMHAEHS, BANEMR,
FERNRHREIETEERR.
o BERFRERREIRT, TE—EEE LHIEREFMMKIIHRIIRE .
o TRELTEZINGHINER, RASHRERMERFEARINTITH, TERESILRE.
o IRECRIERRRIRIT, REFEE<10°Q.
° ERIEE: -5C~+407C.,
* EMAIEE: 30~90%RH (xLi&E) .
B EERTEE, B5HAEKR.

SHEE
WA
SRE REE (28)
= RRE (R35)

FEE IR R 6002

REnTTi

R REiz (Be)



BF/L

3214 &3 mizsy

EH2551(D) HiE(d) HmpRs | A Cc d1
»50 »12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 57.07
»60 d12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 57.07
Wz (d)
4 =}
B# BEREE ®12 (M8x15) ®15 (M10x20 )
s ®50x1.5 3.214.SHC.ACC 3.214.SHC.ADC
e ®60x2.0 3.214.SOC.ACC 3.214.SOC.ADC
d50x1.5 3.214.NHC.BCC 3.214.NHC.BDC
LERAN] 4
AEEH(304) ®60x2.0 3.214.NOC.BCC 3.214.NOC.BDC
PVC d50%x2.5 3.214.P8C.BCC 3.214.P8C.BDC
BF/L
3224 3| mimsy
ERF5(D) | #=R(d) WpRs | A | B c | di1
»50 ®12/15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 | 57.07
»60 ®12/15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 | 57.07
Wz (d)
4 =}
B# BEREE ®12 (M8x15) ®15 ( M10x20 )
. ®50x1.5 3.224. SHC.ACC 3.224. SHC.ADC
e ®60x2.0 3.224.SOC.ACC 3.224.SOC.ADC
®d50x1.5 3.224 NHC.BCC 3.224 NHC.BDC
N=3:
REH(304) ®60x2.0 3.224.NOC.BCC 3.224.NOC.BDC
PVC d50x2.5 3.224.P8C.BCC 3.224.P8C.BDC

71



(Damon | wac

3211/3221 iR R RS

72

3211

3221

3211/3221 %7
51| B SR B R

-
R

HBNERERRN, RN EEXRE.
REERERHATZER A . SNERRITAR T XBAMAAYE, BER
EN, EEBNEEREIETEERH.
BERGBRIGENRT, TE—ERE LRSI HHA
BIRE .

(ERMHISER(E IR, B
trEChhERERIZ T, REMBE<10°Q.

ERIRE: -5C~+407C.

ERIRE: 30~90%RH ( LiEtE ) -

B LA EEREE, B5HAIER.

SHERE
HRA
SR REE (B8)
= R (8345)

KRR R 6002

RENTTi

R L]



BF/L

d1

211FE%  migy

S=E51(D) HE(d) RS A C d1
»50 ®12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 57.07
®60 ®d12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 57.07
W2 (d)
.’
&# BEREE ®12 (M8x15) ®15 ( M10x20 )
N d50x1.5 3.211.SHC.ACC 3.211.SHC.ADC
ME:] 5
Wi, e ®60x2.0 3.211.SOC.ACC 3.211.SOC.ADC
®d50x1.5 3.211.NHC.BCC 3.211.NHC.BDC
N 4
T%mlﬂ(SO ) ®60x2.0 3.211.NOC.BCC 3.211.NOC.BDC
BF/L
3221F& %Y  mizsy
ER255(D) | #HE(d) RS | A B c | d1
®50 $12/15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 | 57.07
»60 P12/15 BF/L=W+63 08B14T 17 22 18.5 | 57.07
2 (d)
.’
&n BEREE ®12 (M8x15) ®15 (M10x20 )
W, Yk d50x1.5 3.221.SHC.ACC 3.221.SHC.ADC
e ®60x2.0 3.221.SOC.ACC 3.221.SOC.ADC
®d50x1.5 3.221.NHC.BCC 3.221.NHC.BDC
NN 4
T%ml](SO ) ®60x2.0 3.221.NOC.BCC 3.221.NOC.BDC

73



(Damon | wac

3816/3826 &

BIXRERY

74

3816

3826

3816/3826 %%
I B2/ 5% A VAR BAR E

FRER

o MO/ BEYRHEGHITET, REEES.
KRR MR B BN SR EATA, BE. M.
RHMRRNERE, KKIESTENMEY, EREhEERS.
° EMIRE: -5C~+40C.

EAIRE: 30~90%RH ( Lt ) -

SnEBHLL EEREE, B5HAIER.

SHEE
R A

SRR W, SERE; REER (BEe)

FEERIR R 6001/6002/6204

R

B XLl



BF/L

3816 R pigs

BRE(D) | #WmE() gERREIS | A (3 d1
d50 ®12 BF/L=W+70 08B11T 17 18.5 ®45.08
®60 ®15 BF/L=W+70 08B14T 17 18.5 ®57.07
d76 ®20 BF/L=W+78 10A13T 20 18.5 $66.33
. = HZ (d)
&# BERER ®12 (M8x15) ®15 (M8x15) ®20 (M12x25)
»50x1.5 3.816.SHC.ACC
P, FEEE D60x2.0 3.816.SOC.ADC
d76x3.0 3.816.JSA.AEC
»50x1.5 3.816.NHC.BCC
AEM(304) D60x2.0 3.816.NOC.BDC
®76x3.0 3.816.NSC.BEC
BF/L
3826 7%l mizy
BRFE5(D) | #iE(d) gERBS | A | B C d1
d50 ®12 BF/L=W+92 08B11T 17 22 18.5 ®45.08
®60 15 BF/L=W+92 08B14T 17 22 18.5 ©57.07
d76 ®20 BF/L=W+103 10A13T 20 25 18.5 $66.33
; ez (d)
i BEREE ®12 (M8x15) ®15 (M8x15) ®20 ( M12x25 )
®50x1.5 3.826.SHC.ACC
M, HEEE d60x2.0 3.826.SOC.ADC
®76x3.0 3.826.JSA.AEC
®50x1.5 3.826.NHC.BCC
AEEN(304) D60x2.0 3.826.NOC.BDC
D76x3.0 3.826.NSC.BEC

75



(Damon | wac

REE IR R R

PAERREgEHE
3214/3224 X5 B4R SRR 3211/3221 &5 N B R R
A B3 AR (FTIPH2E ) A B3 AR (TIPH2E )
BEHE s - REHER s s
EEHE e B EEHE WE B
a5 3~20kg 2~15kg K= 3~15kg
2~15kg
B 5~25kg 2~20kg Bl 5~20kg
3816/3826 %K 7% M B /I SE AT VAR B B

A B REEEH (TP E)

b A »50x1.5 ®©60x2.0 »76x3.0
SRR X e X
B
0~55k 0~70k 0~120k
e g g g
KR 0~40kg

BHEZM, BBREA]

iE: FTERANEENIYATIFEEASREIFEAPRET

A\ ERFARIRER, EEEERESN, EICRARNFE, REN RSN SIS B EEES .
BRMSRENEY SR B ERRER, BAHTENN.






2P S

FREREAEERNRNG, FERBNLRE, M
TEEH e B HIX .

RERRAHMOEMF, SKFEERS 6 289%MH, BER
FoK¥ (8 tRfEE3.6° ) .




BRI LAE HRPIREARN ™ RS RISEEEEERN R

RS 75 IMRES

=
BRI ELREE, =N, 55,
BRSETRIHEE, PEEE, &E.
BINNERS, ZBRCHEE, ERBIE, EZRIRS
EEEYE o ®52.5/55.6

NEIERIRIRNEIE B, BahEmiE,
BRE. WA,

RENTTH




[ Damén | =g, i

HEmXRERY

80

HERRE) 3R
R REIEERIRTT, NEERENEENYEDT=X
VA EREIZERRN, 1 IUPO3RIMEXIEAE. (EXM
ZERTHITERS XN, BRNEBNUALELNHOIER
73.7mms,

BEE
Big L, #RERRREESIEREYSETVIRNE
DI FE—=, XFEFELIIBENESHE, JEd
IR ATKITE.:
R= % -
X R— HT¥E

D — H#ER/NRER

K — $#E ( Bo#i®xRmR, W1/16. 1/30%, mEA.

K=2*tan 8/2)
¢ — H#ER/NB SRR MIFYEE

c

=51 HE MEERD HESEER
1600 - 52.5 830
2624 ' 55.6 880
2650 - 52.5 800
2660 ' 55.6 850

) 52.5 760
2640 3.6 e h
1500 )
oy 3.6 50 790

HIRKE

BEEAXRREKENEE—RITEZREMKE, ME
REWEET, SYKE. BEMESFEEHRCHZNE
=, gBgUTATKRITE.:

BF=NR+BV+HJ2V—R+umn42&

. BF—HZEAE
R—EZHE
B—HMERE
L—EIRE

SEBFER, MILMRERRIMEENRIMEXE,
SEIREREWSHHEERRKEWT,

1
1

SHHEREN, #EERETFE, BEEREWTLL
SOmmIEAEE, FRURBREAT I EENEM Hi—E
fl: Wi=628, WT=595

Wit=561, WT=545
A A-RENENEREEARVERTRILET, FTRERNE
HREAATHER, —RUSTRIENEREG—NREKE, NFE
Gi—1f, SREISEELER.



1600 X%
TN EEIRE

=z O}t
e

L1200 RFIEAFmANZITERM, BIHRIMERENHNEREE (K
B), EHIESEE. BE.

SIEREBSEINER T, TLULEMRBRIEE (B6) , XENE
E<10°Q,

BERBRMATIZRA .. INERIZITHER T XEBIMREAH, B
XEW, BEENEFREETEELRE.
RARIRZERm=ENRT, FIE—ERE LR LRI KIS &
HIIRE

RAEER, BARFNEmMEE,
BEEERENEYEEAREI50Kkg.

EBRRE: -5CT~+40C.,

ERIZE: 30~90%RH (TEE) .

B FIERSTE, E5EIIKR.

SHEE

wRAH

SR Rk (B6)
e RARE (B25)
R ABR 6002

81



[ DaménNn | =g, i

1600 ¥EEHIXIRER R

0.5

BF

D2
d

0.5

D1

1600 R% wz=mE A

=Z=ZR5(D) WE(d) | |
®50 ®12/11hex | BF=W+10 | E=W+9 L=W+31
; iz (d)
B EREREE | WT D1 D2 11hex o12
245 556 | 71
295 525 | 71
345 556 | ®77.3
il e e e 395 P525 | ®77.3
W), e, SHRIMEEREE e osse | ogse | 1BOO-SHIAFA | 1.600SHIACA
495 525 | ©83.6
545 556 | ©89.9
595 525 | ®89.9
®o0x1.5 645 556 | ©96.2
695 ®52.5 | ©96.2
745 556 | ®102.5
795 ®52.5 | ®102.5
WH, EE, BERIEEREE 845 55.6 ®108.8
(R, 2E) 895 0525 | o108g | 1BOOSHKAFA | 1.600.SHKACA
945 556 | ®115
995 ®525 | ®115
1045 556 | ®121.3
1095 ®525 | ®121.3

H wErERYT (WT) higeE

82




={7]

1600 7%l mizgy

ERE(D) | R | | |

WE, R, FERINERREE

W, R, BRIMERIEER
(PBReREY, BE)

H wErERYT (WT) higeE

®50 | ®12/15 | BF=w+10 | E=w+9 | L=w+10
— 42 (d)
BEREE | WT D1 D2 ®12 (M8x15) | ®15(M10x20)

245 556 | ©71

295 ©525 | 71

345 556 | ®77.3

395 ®525 | ®77.3 | 4600.SHJ.ACC | 1.600.SHJ.ADC

445 556 | 836

495 525 | ©836

545 556 | ©89.9
©50x1 5 595 ©525 | $89.9

645 556 | $96.2

695 525 | $96.2

745 556 | ©1025

795 525 | ©1025

845 ®556 | ®108.8 | 4 506 SHKACC | 1.600.SHK.ADC

895 ®525 | ©1088

945 556 | o115

995 ®525 | o115

1045 556 | ®121.3

1095 ©525 | ©1213

83



(Damon | wacw

2640 ¥#STHIXIER RS

2640 X%
Wi “O” IR

FmiER

o LI2240RFIEAF-RIIRITERM, FAIERANKNEREE (KE) ,
BRIEEE, BE.

o NIEREREURMIBERT, FLUSFHREBEREE (B6) , RKENBEE
<10°Q.,

o EERWMEFIZRA. SNERNRITAR T KBRS, BRNENR,
EEENREREETEERER.

o RERIKHERIHZANRIT, JE—ERE EHLEREFIM AT HAIIRE .

o REEER, BARFHIEMEE.

o MiBUERIRIEFEES .

o EEMREEEDBUATENEEM “O HOWEEEN, BN —RAE
1330kg.

o EAIEE: -5C~+407C.,

* ERIEE: 30~90%RH (FLkE) .
B EEFTEE, 5K,

SHEE

HRAH

HREE RE (B8)
i R (8345)
BERR R 6002




05_| G2(min.30)_G1(min.35)

BF

wT i max.91

Sﬁt: al & o
in,; %
w
E
L
£l LY
2640 25 mEmAR
EER5(D) | WEd) | | | | 61 | G2
®50 |  ®12/11hex | BF=W+10 | E=w+9 | L=w+31 | 35 | 30
iz (d)
%
=] EERER WT D1 D2 T o0
245 556 | @71
295 525 | @71
345 556 | ®77.3
W, B, BRIEBREE 395 ®52.5 | ®773 | 2640.SHJ.AFA | 2.640.SHJ.ACA
445 ®55.6 | ®83.6
495 525 | ®83.6
545 556 | ©89.9
©50x1 5 595 525 | ®89.9
645 ®55.6 | ®96.2
695 525 | ®96.2
745 ®55.6 | ®102.5
795 ®52.5 | ®102.5
W, e, RARSIMERREER 845 ©55.6 ©108.8
o 2.640.SHKAFA | 2.640.SHK.ACA
(PrApeBR, 26) 895 525 | ©108.8
945 556 | 115
995 ®52.5 | @115
1045 556 | ®121.3
1095 ®525 | 1213

H wErERYT (WT) higeE

85



[ Damén | =o, T

2640 BESHIXRE R

BF/L

WT . max.91

G2(min.30) G1(min.35;

D2

2640 Z75 pizsy

EEZR5(D) | WE(d) | | | | 61 | G2
®50 | ®12/15 | BF=W+10 | E=w+9 | L=w+10 | 35 | 30
, e (d)
gl e D1 D2 ®12 (M8x15) | ®15(M10x20)
245 556 | 71
295 525 | o71
345 556 | ©77.3
ot e e i 395 ®525 | ©77.3
W, 1, DERIIEBRES e oees | agsg | 2B40SHIACC | 2640.8HIADC
495 525 | ©83.6
545 556 | ©89.9
©50x1 5 595 525 | ©89.9
645 556 | ©96.2
695 525 | ©96.2
745 556 | ®1025
795 525 | ©1025
W, 5, RRIMERREE 845 ®55.6 ©108.8
(hasmE, 2E) sor o528 | oroag | 2040SHKACC | 2640 SHKADC
945 556 | ®115
995 ®525 | ®115
1045 556 | ®121.3
1095 ®525 | ©1213

F prErERT (WT) iEEREE

86



2660 %7
Wi “O” H e B IR

FEmE R

VL2260 R FIFEAF mAIRITERM, BERIERANNERERE, ERESE, B
SHEREEGURAIER T, TLUEMAEBREE (B6) , XERBE<10'Q.
BRO"mRLEAREIRES, EERMMNMEEKE ST, BT “O" &Y
XA AT BE M

RERRIRHATIZRA . SMERNRITHAMN T XBAVHAAY, SMUER, EEEMT
EEREETEERH.

BERIGERIGRERIT, JE—EREE ERIEREFIMKTHAAIRE
HTARERG LREME, BREER, BEaEFR.

IREAIRERENEUR TENHET ‘O HAIRENRES], BN —RAEBII30kg.
ERIRE: -5C~+40C,

EREE: 30~90%RH (LiE) .

B LERTEE, B5HAIKR.

SHRE

HhRA

SR REE (28)
= R (855)
BRI 6002

RENTTi

‘0" REE (28)

87



[ DaménNn | =g, T

2660 ¥EEHIXRE R

0.5

BF

D2

13.5 13

D1

P38

Rs

2660 27l mz=E A

ZR2E5(D) WEd) | | |
®50 ®12/11hex | BF=W+36 | E=W+35 | L=W+57
%
& EEREE | WT | DI D2 i (d)
11hex D12
245 556 | o71
295 525 | o71
345 556 | ®77.3
) . N 395 525 | ®77.3
W, Gk, NEEREE e oe5e | qesa | ZGOOSHUAFA | 2:660.SHIACA
495 525 | ®83.6
545 556 | ®89.9
595 525 | ®89.9
®50x1.5 645 ©556 | ©96.2
695 525 | ©96.2
745 ©55.6 | ®102.5
795 525 | ®102.5
NHl, e, BRIEEREE 845 P55.6 ®108.8
(. BE) oor omas | oroag | 26BOSHKAFA | 2.660.SHK ACA
945 556 | ®115
995 525 | ®115
1045 ©55.6 | ®121.3
1095 525 | ®121.3

P gegERy (WT) HiEEEE

88




BF/L

13.5 13

a E a © g
&
w 30.5
E
2660 | mizyy
gZ2%5(D) | #MEd) | | |
®50 | 12115 | BF=W+36 | E=W+35 | L=W+36
e (d)
f = D D2
E# EERER WT 1 ®12 (M8x15) | ®15(M10x20)
245 ©55.6 71
295 ®52.5 71
345 ©55.6 ®77.3
N o 395 ®52.5 ®77.3
W, SRR, MEYBRRS 2.660.SHJ.ACC | 2.660.SHJ.ADC
Wi, R, SREREER 445 ®55.6 ©83.6
495 ®52.5 ©83.6
545 ©55.6 ©89.9
©50x1 5 595 ®52.5 ©89.9
645 ®55.6 ©96.2
695 ®52.5 ©96.2
745 ®55.6 ®102.5
795 »52.5 ®102.5
W, TR, BIRINEBREE 845 ©55.6 ®108.8
2.660.SHK.ACC | 2.660.SHK.ADC
(phEgEREY, BEE) 895 ®52.5 ©108.8
945 ®55.6 ®115
995 ®52.5 ®115
1045 ©55.6 ®121.3
1095 ®52.5 ®121.3

P wrrERy (WT) Higem

89



{m =, Tl ]

2650 HEEHIX

AUI=

IRERY

920

2650 %%
SR

iR
o LI2250RFUENFRIGRITERM, BASEEALNEREE (RB) , 55

IRE(E. PR,

STEEBSEMER T, TLAARHERGE (26) , XEMME<10'Q,
BREWTRLREAIRD S, EERNMEEEXE EST, WXEFR.
KR RERHAFIZER A . SMERNRIHAR 7 XRAIVRANS, ENMER, BE
ZNREREETEER.

RERHZERIGENRIT, TE—ERE_EPLIEREFMAISHARIRE o
1S09982, PJE, jFHEEEE2.34mm, HOMNIE,
BXAHENERTENHEMNSETES, BEGERENEYEERNEY
50kg.

REEER, RERFNREMEE.

ERIRE: -5C~+40C,

EREE: 30~90%RH (LiE) .

IMEBH LA EIERER, B5HAIEKR.

SHRE

HRE

SHIREE B (B6)
i RA (RD5)
EERR R 6002

EEhTi

e BEmiE (Be)

& mamsips



BF

0.5

(18.7)8.5

0.5

D2
d
S
D1
43

2650 2%l mE=E A

ERE(D) | ®WRd) | | |

®50 |  ®12/11hex | BF=W+36 | E=W+35 | L=W+57
.’
& EEREE | WT | DI D2 iz (d)
11hex D12
245 556 | ®71
295 525 | @71
345 556 | ®77.3
W R, SN EBREE 395 ®52.5 | @773 | 550 SHIAFA | 2.650.SHJ.ACA
445 556 | ©83.6
495 525 | ®836
545 556 | ®89.9
50kt 5 595 525 | ©89.9
645 556 | ®96.2
695 525 | ©96.2
745 556 | 1025
795 525 | 1025
NH, FEE, BRIEEREE 845 P55.6 ®108.8
(EBEE, ) oo oene | orons | 2650SHKAFA | 2.650.SHKACA
945 556 | 115
995 525 | 115
1045 556 | ®121.3
1095 525 | 1213

& pErERY (WT) RIEEEE

A\ SESERIPISEENTN, ERENISESRIRG.

91



(Damon | wacw

2650 EEHIXRE R

BF/L

WT
18.7) |85
a 5 ER
w | 305
2650 % mimyy
E2%5(D) | #WHEd) | |
50 |  ®12115 | BF=w+36 | E=W+35 | L=W+36
i (d)
f = D D2
E# BERER wT 1 ®12 (M8x15) | ®15(M10x20)
245 ®55.6 »71
295 ®52.5 ®71
345 ®55.6 ®77.3
" e 395 ®52.5 ®77.3
W, R, BRINEEREE 2.650.SHJ.ACC | 2.650.SHJ.ADC
W, E, RRSERRE 445 556 | ®83.6
495 ®52.5 ©83.6
545 ®55.6 ©89.9
®50x1.5 595 ®52.5 ©89.9
645 55.6 ©96.2
695 ®52.5 ©96.2
745 ®55.6 ®102.5
795 ®52.5 ®102.5
WE, FEEE, BRINELEREE 845 ®55.6 ®108.8
2.650.SHK.ACC | 2.650.SHK.ADC
(BgERRY, =) 895 ®52.5 ®108.8
945 55.6 ®115
995 ®52.5 ®115
1045 ®55.6 ®121.3
1095 ®52.5 ®121.3

F o wERERY (WT) hIpEEE

A\ SEBFERAPISEENTR, EXRERNAISEERIED.,

92




2624 Z7||
BN E IR

=z O}t
FamEe

2224 RIWERFmASIRITEAL, BRIMERAUNEREE (k&) , 5%
IREE, PO

SIESEESURIIIBEIR T, ATLUSMEEEEE (B6) , XEMEE<10'Q,
B TERNHHEE, ERSERRMRERFEARDTH, EERSHR
{58

RBERRHAMBRA .. SMERRIHER T XERMAAYE, BEXANEDR, &
BERNRFEEIETEERH.

RERFERIRENRIT, TE—ERE ERIEREMMKTHAINRE
HERERA (XM ) BNFBIES°, MIEERMSRdEER.
BEEERENEYEE R BII50kg .

ERIRE: -5C~+40C.

EAIEE: 30~90%RH (TkE) .

B LEREE, B5HAIER.

SHEE

HREH

SR REHE (BE)
HE BARE (#35)
AR 6002

IRzh T

550 REE (B&)

93



[ Damén | =g, T

2624 EHEHIXRE R

BF/L

$57.07

2624 25l pizsy

EERH(D) | WEd) | | | sEgES
®50 | ®1215 | BF=W+63 | L=W+63 | 08B14T
4 = HZ (d)
B L L] b1 D2 @12 (M8x15) | ®15(M10x20)
245 ®55.6 | @71
295 525 | @71
345 @556 | ®77.3
ol e N 395 525 | 0773
Wi, e, BRINEEREE P oise | onsg | 2624SHIACC | 2624.5HIADC
495 525 | ®83.6
545 ®55.6 | ®89.9
©50x1 5 595 ®52.5 | ©89.9
645 ®55.6 | $96.2
695 525 | ©96.2
745 ®55.6 | ®102.5
795 ®525 | 1025
W, B, FRIINEEIREE 845 »55.6 ©108.8
(iR, @) 5o o528 | o108 | 2624 SHKACC | 2624 SHKADC
945 ®55.6 | @115
995 525 | @115
1045 ®55.6 | ®121.3
1095 ®52.5 | ®121.3

& pErERY (WT) RiEEREE

94



1500 Z%
TN N E AR

FrmtE R

LNHIREIKR, BEMRE, mA.
RBEIRIATIZERA . IMENRIHER T XBIOHEAEBYE, BF
XEN, EEBRNREREIETEERR.
RERIGERIGENIRTT, TE—EEE LRSI 4HE
AUIRE .

EARAEERES.6° (IERIHE) .
BEEERMENEYEEEIT200kg.

ERIEE: -5C~+40C,

EAIEE: 30~90%RH (L#E) .

B EERSEE, B5HAIKR.

SHERE

wRAM

R R (28)
i Bk (B34)
AR 6002

95



(Damon | wacw

1500 EEHiXiER R

96

BF/L

@ 50xt

1500 &%l mizgy

Z2E5(D) WEd) | | |
®50 ®12/15 | BF=W+10 | E=W+9 |  L=wW+10
e (d)
% =]
E# BERER ®12 ( M8x15) ®15 ( M10x20 )
M, HEEE ®50x2.0 1.500.JWB.ACC 1.500.JWB.ADC
B (304 ) ' 1.500.NWC.BCC 1.500.NWC.BCC

N ETFE GRS EHINE, IR




2521 7|
ST AR S

FrmiE R

LWHIREIR, BEMRE, mA.

WHSEREE, FETLUEEESHIEE, BB ENTER
BIERIER,

RERIGERIGERIIRTT, TE—EEE LRSI 3HE
AUIRE .

EAREERES.6° (ITERIHE) .

FAEIEERMERE TR, EREELLERRIE/N.
BEEERERNEYEERBIZ200kg

ERIEE: -5C~+40C.

ERIEE: 30~90%RH (EL%E) .

B LEREE, BSEAIKR.

SHEE

WARE

SR REE (B8)
= RAfE (85345)
BRI 6002

AT

55 0

97



(Damon | wacw

2521 ETHIXBERY

BF/L

$57.07

@ 50xt

2521 &5 migsy

BERZE5(D) | #WEd) | | | RS
®50 | ®12115 | BF=w+62 | L=w+62 | 08B14T
; - e (d)
e REREN 12 (M8x15) ®15 (M10x20 )
R, ©5062.0 2.521.JWB.ACC 2.521.JWB.ADC
A (304) ' 2.521.NWC.BCC 2.521.NWC.BDC

B BT BRSNS, S0



99



(pamon | wsru)

T3 TEIEK

100



WA-01-A

WA-01-B

WA-02

HheE R E W, e
FERIR Q235
B#i(ka) 25
wh#i(kg) 30

EE(0) 142

AR FREAE THEIR, 304
FEBRIR TN, 202
FHi(ka) 25
=h#E(kg) 30

E3=i(¢)) 136

HheE R R E W, e
FERIR Q235
FEi(ka) 15
h#Ei(kg) 20

B|E(g) 38

HheE R R E W, e
FERIR Q235
B#i(ka) 90
wh#i(kg) 110
B|E(g) 480

101



(Damon | wacw

EEk

WB-01

29.8

WC-02-T

WC-03

WD-01

102

R FREA R W, R
FEKIR Q235
#di(ka) 45
whE(kg) 55
28(9) 147
R FREAIE W, R
FEM R Q235
#di(ka) 40
whEi(kg) 50
Ea=i(¢)) 126
IhERFREA TR W, R
FERIZR Q235
##(kg) 15
ahEk(kg) 17
E2(9) 44
ShEREEAIE i,
FERIFR Q235
##(kg) 30
E=4(Xe) 40
E={(s)) 50




WD-02

57

HhT R R E W, e
FEBRMR Q235
##i(ka) 40
wh#i(kg) 50
EE(9) 117

HhT R E R,
EBKMR Q235
E23(ka) 40
w#i(kg) 50
EE(9) 171

103



[ Damén | =o, T

ik

fERe _
1. ATFRIERFHIZIES S
288U, BER;
.&MEE, Rahln;
4 RIBERNEARRE, BRHIF
5. 880 18R AL LI SR MIAY90° %5 ;

6. XY RE L IFREE—ENIME.

GD &%

" ne HE d D | W | W1 | gs(kg) | h&(kg) | BE(q)
r GD-01A-8 8.3 ®51 | 16.5 | 20.5 29
GD-02A-12 ®12.3 | ®51 | 16.5 | 20.5 27
U % _ GD-01B-10 ®10.2 | ®51 | 16.5 | 16.5 27
M GD-01C-13 ®13.5| ®51 16,5 | 16.5 26
w1 GD-02-13K POM+PAG | ©13 ®51 | 16.5 | 16.5 3 10 25
GD-02E-6 6.5 ®51 | 16.5 | 16.5 26
GD-03A-10 ®10.5 | ©40 | 15 15 14
GD-03C-10 10 ®30 |12 12 7

/\) P \/X :

\ 2,

Q ¥ _©

GD-01B-10/GD-02E-6 GD-02-13K

GD-01A-8/GD-02A-12

GD-01C-13/GD-03A-10

GD-03C-10




GA-01 &%l

GA-02 &%

WH 51

WE &5

2| =

BS #E | d D W | W1 | ##i(ko) | #h#i(kg) | BE(g)
GA-01-8 | ABS | ®8.1 | ©485 |16 | 18 40 60 35
GA-01A-8 | ABS | ©8.1 | ®38 | 14.3] 18 35 50 26

W | W1 | @si(kg) | Eh%t(kg) | BE(g)

N
o

18

40

60

30

=) #ME | d | D | W | W1 |88k |#ska) | BE(g)
GB-02A-8 | %I, % |©8.1 | ©49 |14.5[206| 10 15 66

BE & d D | W | W1 | #&#i(k) | sh#(kg) BIE(g)
WH=01-11heX | gz s | 11hex|®60 [30 | 40 | 25 25 75
Wh-02-12 | FERE 015 06030 [40 | 25 25 75

Bs 1R d D |W1| A |#&#Hi(ko) |#hE(ka) | BE(g)
WE-01-12| PA66 | ®12.5 |®80 | 34 | 4 25 25 100
WE-02-8 | PA66 | ®83 |®48|215] 3 10 10 20

105



106

[ Damén | =o, T
S
lllb *'J 5

1. EZRTRAEREN, CTRATRENFESFEBSO;
2 5@ R, RaNlng;

3.ABTIREN, MFHAERATEMEEMRAERR, —ARE3~6° ;

BB600~800mmit & —IRST LR,

R28
40.9 =28 BE
%ﬂ A 25 B ABS
A § ===3 |, RICHIE A=30/45mm
)y FEE iTBRHKS R28-A-L
L s |
10.5)
37.5
R28E
. - % 1E%R W, e
\%, i i - ) i w5 ABS
A AT AT ms)@_@_@_ @ g & RE 12.5kg/m
| e ) I iTERS R28E-L
y ..y}
L
34.8
FF RGR A (R A)
R28H
P28 16.5
o 1ESe W, e
L TSI ] ﬂ §77[7\< D TXIZ 1\ — Eie ABS
‘ ‘ R 12.5kg/m
E . P ] 5§ ITRKS R28H-L

0.8




BTiERE

1 MARHITEERTH—MEM, BTRESIE.

KL RFATEEE;

2. RZHIBR T RAMGIES, BREEAFREHR

@, ek ENgR.

BA 51

2

——

BB &35

(]

BJ &35l

BF £51

'CII

B | d D | H|h|b]| dl |&Hkg) | EZ(g)
BA-14 | M14 | ®80 | 128 [ 22 | 55 | ® 11 160 290
BA-16 | M16 | ®80 | 156 [ 22 | 55 | ® 11 180 367
w2 | d | D| H|h|b]| dl |&ska) | EE()
BB-=14 | M14 | ®80 | 128 [ 22 | 55 | ® 11 160 295
BB-16 | M16 | ®80 | 156 [ 22 | 55 | ® 11 180 363
1= d D H h | &&(kag) | E2(g)
BJ-12 M12 »68 116 15 80 153
BJ-16 M16 »68 148 14 140 293
me | d D |H|h|b| d | &&ke) | ER()

BF-20 | M20 | @120 | 162 | 25 | 98 | @12 |

N

300

| 1400

107



A IED TR ERRAT

Hoik: FRE-AOT NSRRI R Tl FEX

FB3E:+86-0572-3826 065/3826 066 ﬁ
Hr%E: sales@damonroller.com i=
W3k www.damonroller.com &
=
=
AR
i%
i<
Australia India ;
DAMON Australia Damonroller India Private Ltd.
Address: 30 Grasslands Avenue Craigieburn VIC Address: A-208, Exellaa Plazzo, Katraj Baypass Road, NS
3064,Australia Ambegaon Bk, Pune, Maharashtra, INDIA 8
o
Tel: +61-393337034 Tel: +91-8484005701 2
Fax: +61-393084896 Email: sales.india@damonroller.com g
Email: info@damon-group.com.au =

Web: www.damon-group.com.au Indonesia

PT. Rollflex Manufacturing Indonesia
Romania Address: Taman Tekno BSD, Sektor XI Blok H-11 No. 7
Serpong, Tangerang 15314
Tel: +62-21-36720399
Fax: +62-21-36720388
Email: sales.id@rollflexmfg.com

DAMON Industrial Europe Srl
Address:Apahida,Libertatii Str.,No.21,407035,Cluj,
Romania
Tel: +40-364130050

Web: www.rollflexmfg.com
Email: sales@damonroller.ro

Web: www.damonroller.com MalaysiaISingapore

America Rollflex (M) Sdn.Bhd.
Address: Lot58908, No.3399, Jalan Pekeliling Tanjung 27/2

DA Roller Corporation Kawasan Perindustrian Indahpura, 81000 Kulai, Johor,

Address: 4664 Brate Dr, Suite 400, West

Malaysia.
Chester, Oh 45011, USA. Tel: +60-12-7272896
Tel: +1-5138981850 Email: sales.my@rollflexmfg.com
Email: info@daroller.com Web: www.rollflexmfg.com
Web: www.daroller.com
Turkey
Japan _
ZETA Automation Ltd. Co.
Kyowa Manufacturing Co., Ltd. Address: ikitelli OSB, Mutsan 4. Blok No:34, Ikitelli
Address: 570-10 Kubota-cho, Kasai-city, Hyogo pref. /istanbul, Turkey
675-2364 JAPAN Tel: +90-212-4855700
Tel : +81-790420601 Fax: +90-212-485 5755
Fax: +81-790424895 Email: sales@zetaotomasyon.com
Email: sales@pulseroller.com Web: www.zetaotomasyon.com

Web: www.pulseroller.com

HARMRAERERE, &~ nERIESREMNBIENE.



	2目录-选型支持
	3无动力输送辊筒
	4动力输送辊筒
	5积放输送辊筒
	6转弯输送辊筒


 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列数： 2
     行数： 1
     重叠： 0.00 点
     重叠出血： 无
     仅拆分横向页面： 无
      

        
     D:20250827122444
      

        
     2
     1
     RowsAndCols
     0
     0
     0.0000
     1621
     687
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus5
     Quite Imposing Plus 5.3c
     Quite Imposing Plus 5
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





